
آذر ماه 1394- ماهنامه داخلی جمعيت هلال احمر استان قم-  4 صفحه

آیت الله حسینی بوشهری: 

داوطلبان هلال احمر از فرصت خدمت به همنوعان استفاده کنند
امام جمعه قم گفت: امروز که هلال احمر در سایه انقلاب اسلامی دری برای 
خدمت رسانی به همنوعان به روی داوطلبان باز کرده است باید این فرصت را 

قدر دانست و تا توفیق انجام کار خیر وجود دارد از آن استفاده کرد.
آیت الله سید هاشم حسینی بوشهری در آیین تجلیل از داوطلبان و خیرین 
برتر جمعیت هلال احمر استان قم که به مناسبت سالروز تاسیس سازمان 
داوطلبان جمعیت هلال احمر با حضور جمعی از مسئولین کشوری و استانی 
در سالن همایش های شهرداری برگزار شد، اظهار کرد: ما در رابطه با فرهنگ 

اسلام باید شناخت بیشتری پیدا کنیم. 
وی با اشاره به اینکه اسام دارای ابعادی زیادی همچون بعد عبادی، 
بعد سیاسی و بعد اخلاقی است، بیان کرد: یکی از ساحت های اسلام بعد 
اجتماعی است و در این زمینه روایات زیادی از ائمه اطهار)ع( وجود دارد و در 
تاریخ پیامبر اکرم)ص( و ائمه اطهار)ع( کمک به هم نوع یکی از شاخصه‌های 

اصلی زندگی این بزرگواران است.
مدیر حوزه های علمیه با اشاره به اینکه در قرآن کریم آمده است که 
انجام کار خیر مانند ساخت بیمارستان، شرکت در امور خیریه و انفاق از 
نظر خداوند متعال دور نمی ماند ابراز کرد: ما باید برای آخرت خود در این 
دنیا توشه برداریم و آخرت ما نتیجه کاری است که در طول عمرمان انجام 
می دهیم و قرآن کریم تاکید می کند که شما ثمره کار خود را در آخرت 
برداشت خواهید کرد.  آیت الله حسینی بوشهری با اشاره به اینکه حرکت در 
هلال با قصد قربت عبادت محسوب می شود، گفت: اگر امروز تصمیم گرفتید 
قسمتی از اموال خود را صرف کار خیری کنید، این تصمیم را به فردا نگذارید 
و در انجام کار از یک دیگر سبقت بگیرید، چرا که ممکن است روزی توفیق 
انجام کار خیر از شما گرفته شود.  وی ادامه داد: امروز که هلال احمر در 
سایه انقلاب اسلامی دری برای خدمت رسانی به همنوعان به روی داوطلبان 
باز کرده است باید این فرصت را قدر دانست و تا توفیق انجام کار خیر وجود 
دارد از آن استفاده کرد. امام جمعه قم افزود: در شرایط سخت و دشوار مانند 
فاجعه منا امدادگران و داوطلبان جمعیت هلال احمر با تلاش و کوشش مثال 
زدنی به کمک رسانی مبادرت کرده و صحنه‌های زیادی از مشارکت در شادی 

و غم همنوعان را رقم می زنند. 

معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم 
خبر داد 

انعقاد تفاهم نامه همکاری 
مشترک با مؤسسه خیریه حضرت 

ابوالفضل)ع( 

معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم از 
انعقاد تفاهم نامه همکاری مشترک با مؤسسه خیریه حضرت 

ابوالفضل )ع( خبر داد. 
امیر حسین علیمردانی از انعقاد تفاهم نامه همکاری 
مشترک با مؤسسه خیریه حضرت ابوالفضل )ع( خبر داد 
و اظهار کرد: جمعیت هال احمر اهدافی همچون تلاش 
براى تسکین آلام بشرى، تأمین احترام انسان ها، کوشش 
در جهت برقرارى دوستى و تفاهم متقابل، صلح پایدار 
میان ملت ها و همچنین حمایت از زندگى و سلامت انسان 
ها بدون درنظر گرفتن هیچ گونه تبعیض میان آن ها را 
دنبال می‌کند. وی ادامه داد: از سوی دیگر موسسه خیریه 
حضرت ابوالفضل)ع( نیز فعالیتهایی همچون مساعدت های 
لازم، مستمر،  یارانه ای و بلاعوض برای نیازمندان، تامین 
جهیزیه برای خانواده‌های بی بضاعت، آموزش و توانبخشی و 
نگهداری معلولین، ارائه خدمات بهداشتی، درمانی در بخش 
های سرپایی، کلینیکی و بستری، آزمایشگاهی، رادیولوژی و 
تعمیق رشد فرهنگ اسلام ناب محمدی)ص( در بین آحاد 

مردم را دنبال می‌کند. 

معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم 
گفت: بر این اساس تفاهم نامه ‌ای بین جمعیت هلال احمر 
استان قم و موسسه خیریه حضرت ابوالفضل)ع( منعقد 
شد که بر اساس آن مقرر شد این دو مجموعه در راستای 
دستورالعمل‌های ابلاغی سازمان داوطلبان و تحقق شعار 
جمعیت هلال احمر مبنی بر » داوطلبان حلقه ی اتصال 
بین نیاز نیازمندان و توان توانمندان«  در  طرح ها و پروژه 
های عام المنفعه و خیرخواهانه  از جمله؛ جهیزیه، تجهیزات 
پزشکی امانی، طرح نیابت، حمایت ماندگار، کاروان سلامت، 
فرشتگان رحمت، همای رحمت و تعامل و همکاری‌های 

مشترک داشته باشند. 

عضویت داوطلبی مدیر 
عامل شرکت شهرک‌های 
صنعتی قم در جمعیت 

هلال احمر   

ویزیت، پانسمان و 
جراحی سرپایی بیش 

از 10 هزار زائر اربعین 
در دارالشفای حضرت 

معصومه)س( 

صدور همراه کارت 
هوشمند برای جوانان 

عضو هلال احمر 

آغاز فعالیت رسمی 
مجمع خیرین جمعیت هلال 

احمر استان قم با مجوز 
استانداری 

تجهیز پایگاه‌های امداد 
و نجات به تجهیزات 

زمستانی 

صفحه آخر 

صفحه 3

صفحه  آخر 

صفحه آخر 

صفحه 2 

از همه كساني 
كه در جمعيت 

هلال احمر مشغول 
كارهاي تلاشگري 
و پشتيباني و خدمت 
به مردم هستند، از 
يكايك آنها تشكر 

مي‌كنم.

هلال احمر 
يك مؤسسه

 عام المنفعه و 
كمك رساني به  

طبقه محروم 
و گرفتار 

مي‌باشد

ماهنامه داخلی جمعيت هلال احمر استان قم

به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، 
دکتر علی لاریجانی در آیین تجلیل از داوطلبان و خیرین برتر 
جمعیت هلال احمر استان قم که به مناسبت سالروز تاسیس 
سازمان داوطلبان جمعیت هلال احمر با حضور جمعی از 
مسئولین کشوری و استانی در سالن همایش های شهرداری 
برگزار شد، اظهار کرد: روز گذشته ملت ایران از یک گردنه 
در مسئله هسته ای با مصوبه شورای حکام عبور کرد. این یک 
پیروزی بزرگ و دیپلماتیک برای ملت ایران بود که بیش از 10 

سال مشکلاتی را برای ملت ایران ایجاد کرده بود. 
وی ادامه داد: کاری که در چند سال اخیر به جدیت دنبال شد 
در مسئله هسته ای منجر به این شد که پرونده PMD بسته 
و قطعنامه های شورای امنیت علیه ایران لغو شد که دستاورد 
مهمی بود.  رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه بیش 
از 10 سال  گزارش های دروغ درباره فعالیت‌های هسته‌ای ایران 
مطرح شد، بیان کرد: مسائلی در خصوص تولید سلاح هسته 
ای مطرح شد و به دنبال آن تحریم های سنگین علیه ایران 
وضع کردند، ولی شب گذشته این پرونده بسته شد و پذیرفتند 
ایران سلاح هسته ای ندارد و در این سال ها هم نشانه ای از 
انحراف ایران در زمینه غنی سازی پیدا نکردند و این نتیجه 
بازرسی ها و بررسی های انان بود. دکتر لاریجانی با اشاره به 
اینکه این پیروزی از جهتی نشان می دهد که این سرو صدا 
و دعا و قطعنامه در آژانس و شورای امنیت بی اساس بود، 
تصریح کرد: باید پرسید تحریم های سنگینی که علیه ایران 

وضع کردید به چه علت بوده است. وی با اشاره به اینکه وجه 
دیگر این موضوع این بود که مسیر دیپلماتیک طی شده مسیر 
روشنی بود و وضعیت را روشن کرد، اظهار کرد: می توان گفت 
جمهوری اسامی در کلان، یک تصمیم سنجیده ای را دنبال 
کرد که در مسیر دیپلماتیک عیار کشورها هم روشن شد و 
در طول دو سال و اندی مذاکره این نتیجه حاصل شد که 
قطعنامه‌ها و تحریم هایی که به واسطه پرونده هسته علیه ایران 
وضع شده بود برداشته شد. رئیس مجلس شورای ادامه داد: از 
مسیر دیپلماتیک ایران توانست دانش هسته ای را در کشور 
تثبیت کند و تحقیقات هسته ای در دامنه های مورد نیاز کشور 
ادامه پیدا می کند و آب سنگین اراک نیز با تغییراتی ادامه پیدا 
می‌کند و این یک پیروزی و دستاورد دیپلماتیک برای ملت 
ایران است و ملت شاهد دستاوردی بزرگ از ایستادگی خود 
هستند و ان شاالله در مسیر اجرا نیز این کار به خوبی انجام شود. 
دکتر لاریجانی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به 
اینکه هلال احمر سازمانی پر تحرک در تمام کشورها خصوصا 
کشور ما است، بیان کرد: در کشورما حوادث زیادی رخ می‌دهد.  
یک پای کار در زلزله و حوادث سنگین هلال احمر بود که 
این سرمایه بزرگی برای کشور است. وی ادامه داد:استفاده از 
خدمات داوطلبانه باعث چابکی بدنه این جمعیت شده و هلال 
احمر از بدنه شاداب و پر تحرک مردمی برخوردار است و این 
سرمایه بزرگی است. رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به 
خدمات مختلف داوطلبان استان قم در بخش های مختلف، ابراز 
کرد: ارتباطات عاطفی که این نهاد مردمی ایجاد می کند قابل 
توجه است. به طور طبیعی در هر جامعه سردی ها و گلایه هایی 
پیش میاید و هر چه پیوندهای عاطفی ساری و جاری باشد 
جامعه پویا تر است. لاریجانی در پایان خاطرنشان کرد: خدمات 
هلال احمر اجر اخروی دارد و این حضور مردمی مبارک است 
و امیدواریم منشا خیر و برکت برای کشور باشد. قدر زحمات 
شما در بخش های مختلف کشور دانسته می شود و هر سال در 
تنظیم بودجه نمایندگان برای کمک به هلال احمر فعال هستند 

تا زمینه برای فعالیت بیشتر این نهاد فراهم شود.

آیین تجلیل از داوطلبان و خیرین برتر جمعیت هلال 
استان قم با حضور رئیس مجلس شورای اسلامی، رئیس 
جمعیت هلال جمهوری اسلامی ایران و جمعی از مسئولین 

کشوری و استانی برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت  هلال احمر استان قم، 
آیین تجلیل از داوطلبان برتر جمعیت هلال احمر استان 
قم در سالروز تاسیس سازمان جمعیت هلال احمر با حضور 
دکتر علی لاریجانی  رییس مجلس شورای اسلامی، دکتر 
ضیایی رئیس جمعیت هلال احمر و معاونین وی، آیت الله 
حسینی بوشهری مدیر حوزه های علمیه کشور، صادقی 
استاندار قم، دکتر سقائیان نژاد شهردار قم، دکتر گل فشان 

رئیس جمعیت هلال احمر استان قم و معاونین وی، حجت 
الاسلام والمسلمین علامه مهری مسئول دفتر نمایندگی ولی 
فقیه در جمعیت هلال احمر استان قم و جمعی از داوطلبان 
و خیرین این جمعیت در سالن همایش های شهرداری قم 
برگزار شد. در ابتدای این مراسم دکتر صالح نژاد به تشریح 
علائم و آثار بیماری دیابت و نحوه پیشگیری از آن پراخت.

آیت الله حسینی بوشهری، دکتر علی لاریجانی و دکتر 
ضیایی سخنرانان این مراسم بودند.  تجلیل از خیرین و 
داوطلبان برتر جمعیت هلال احمر و همچنین تقدیر از  پنج 
خبره فرهنگی جمعیت هلال احمر استان قم پایان بخش 

این مراسم بود.  

دکتر لاریجانی: 

خدمات داوطلبانه باعث چابکی و شادابی جمعیت هلال احمر است

رئیس جمعیت هلال احمر گفت: جمعیت هلال احمر 
بستری برای ارائه خدمات داوطلبانه است و امروز بیش از 
دو میلیون نفر داوطلب را به خود متصل دارد و خدمات 

مهمی را ارائه می دهند.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، 
دکتر سید محسن ضیایی در آیین تجلیل از داوطلبان و 
خیرین برتر جمعیت هلال احمر استان قم که به مناسبت 
سالروز تاسیس سازمان داوطلبان جمعیت هلال احمر با 
حضور جمعی از مسئولین کشوری و استانی در سالن 
همایش های شهرداری برگزار شد، با اشاره به اینکه در 
روز جهانی داوطلبان از نهادهای خدمات داوطلبانه تقدیر 
می شود، اظهار کرد: امروز دولت ها خدمات داوطلبانه 
را قدر می دانند و این خدمات آثار فردی و اجتماعی 

به همراه دارد.
وی ادامه داد: امام سجاد )ع( در طلب سامت از 
خدای متعال سلامت معنوی را نیز طلب می کنند و این 
موضوع امروز در مجامع دنیا مطرح است و کنفرانسهای 
متعددی در خصوص آن برگزار می شود. چرا که سلامت 
معنوی مکمل سلامت جسمی بشر است و کسانی که کار 
داوطلبانه می‌کنند از سامت معنوی بالاتری برخوردار 

هستند. 
رئیس جمعیت هلال احمر کشور با اشاره به اینکه امروز 
شاهدیم حتی کسانی که اعتقادی به آخرت ندارند برای 

رضایت نفس خود کار داوطلبانه انجام می دهند و اثرش 
را می بینند، بیان کرد: خدمات داوطلبانه در جامعه ایجاد 
اثر سرمایه اجتماعی کرده و محبت را بین افراد زیاد می 
کند. همچنین از هم گسستگی که آسیب امروز جوامع 
است را از بین می برد و جامعه یک آرمان مشترک پیدا 

می کند.
دکتر ضیایی با اشاره به اینکه فرهنگ داوطلبانه به 
خوبی در جامعه منتقل می شود بیان کرد: نوع خدمت 
داوطلبانه با خدمت موظف متفاوت است. خدمت 
داوطلبانه معمولا بدون نقص و با مهربانی انجام می شود 
و افراد بخشی از وقت، قلم و تخصص خود را در اختیار 

جامعه قرار می‌دهد.
وی با اشاره به اینکه خدمت داوطلبانه باعث نرم شدن 
جامعه می شود و ترویج آن در بعد فردی و اجتماعی مهم 
است گفت: جمعیت هلال احمر جمعیتی عام المنفعه 
و مردمی است و بزرگترین شبکه داوطلبان جهان با 
جمعیتی بالغ بر 17 میلیون نفر بر پایه صلیب سرخ و 
هلال احمر شکل گرفته است و اینها معمولا جدای از 

دولت ها کار انجام می دهند.
رئیس جمعیت هلال احمر با اشاره به اینکه این 
جمعیت بستری برای ارائه خدمات داوطلبانه است، ابراز 
کرد: امروز هلال احمر بیش از دو میلیون نفر داوطلب 
را به خود متصل دارد و خدمات مهمی را ارائه می دهند 
و این آمار نشانگر علاقه مردم ما به خدمت داوطلبانه 
است و وظیفه ماست که بسترهای لازم را برای حضور 

علاقمندان فراهم آورید. 
دکتر ضیایی در پایان با اشاره به اینکه ماموریت و 
هدف ما حفظ و افزایش انگیزه داوطلبان و ارتقا خدمات 
داوطلبانه است، خاطرنشان کرد: باید از قدرت داوطلبان 
و جوانان به صورت تخصصی استفاده کرد و از سوی 
دیگر نیز باید از فعالیت های جوانان و داوطلبان حمایت 

جدی کنیم.

با حضور رئیس مجلس شورای اسلامی؛

دکتر ضیایی: 

جمعیت هلال احمر بستری برای ارائه خدمات داوطلبانه است

داوطلبان و خیرین برتر جمعیت هلال احمر استان قم تجلیل شدند

دکتر لاریجانی: 

خدمات داوطلبانه باعث چابکی و 
شادابی جمعیت هلال احمر است
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معاون سیاسی امنیتی استاندار قم:
در زمینه پیشگیری از اعتیاد باید کار علمی 

و پژوهشی صورت بگیرد
معاون سیاسی امنیتی استاندار 
قم گفت: شاید به صورت مطلق 
نشود مشکل اعتیاد را به سرعت 
ریشه کن کرد اما می‌‌توانیم با 
فرهنگ،  ارتقا  و  نیروها  آموزش 
مبارزه با مخدر و خطرناک بودن 

آن را در جامعه نهادنیه کنیم.
مراسم  در  جمالی  مهندس 

افتتاحیه کارگاه آموزش مقدماتی پیشگیری اولیه از اعتیاد که به همت معاونت 
امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم برگزار شد اظهار کرد: ماموریت ها 
و مسولیت های جمعیت هلال احمر قابل تقدیر است، جمعیتی که شاید جز 
بزرگترین تشکیلات مردم نهادی باشد که بیشترین اعضای آن با انگیزه انسانی 
و نهادنیه و تعریف شده دور هم جمع شده اند و خدماتشان، خدمات انسانی 

است که به کشور و شهر خود منحصر نیست.
وی با اشاره به اینکه ماموریت و انگیزه جمعیت هال احمر؛ انگیزه ی 
خدمت به انسانها در سرتاسر جهان است افزود: این همان رسالتی است که 
بر دوش ما انسانها و مخصوصا مسلمانان و شیعیان است. زیر از آموزه های 
اصلی دین ما این است که انسان به عنوان خلیفه و جانشین خدا بر روی 
زمین وظیفه خدمت به دیگران را دارد و ما وظیفه داریم بر اساس رسالتمان 
صفات خداوندی را در وجود خود متجلی کنیم. جمالی با بیان اینکه حضور 
جوانان در رده سنی 5 تا  سال 29 در سازمان جوانان هلال احمر قابل تامل 
است تصریح کرد: این حضور وقتی با انگیزه ی ارائه خدمات انسانی توسط 
همین جوانان همراه می شود شدیدا قابل تقدیر است، و در حقیقت می توان 
اعضای جمعیت هلال احمر را به عنوان فرشتگان نجات انسانها دانست.معاون 
سیاسی امنیتی استانداری قم با اشاره به معضل اعتیاد در کشور عنوان کرد: 
از آنجا که ایران از نظر سوق الجیشی و  استراتژیک در منطقه ای قرار دارد 
که به تعبیری از باراندازهای اصلی مواد مخدر است، یکی از معظلات اساسی 
کشور ما  همین مسئله است و هر ساله عزیزان بسیاری در راه مبارزه با مواد 
مخدر به شهادت می رسند و یا دچار صدمات جسمی می شوند، و همین 
مشکل هزینه های هنگفتی  را بر دوش دولت می گذرد.وی با اشاره به اینکه 
ایران جدی ترین کشور در راستای مبارزه با مواد مخدر است ابراز کرد: به 
دلیل پایین بودن سطح فرهنگی در بین اقشاری از مردم، و در قم با توجه 
به مهاجرپذیری بیش از حد استان، این قضیه بیشتر نمایان شده است و در 
زمینه پیشگیری از اعتیاد باید کار علمی و پژوهشی صورت بگیرد که بحث 
آموزش یکی از جریان‌های پایه ای و اساسی این کار است.جمالی خاطرنشان 
کرد: شاید به صورت مطلق نشود این مشکل را به سرعت ریشه کن کرد اما به 
صورت نسبی می توانیم اثر گذار باشیم، اگر با آموزش نیروها و ارتقا فرهنگ، 
مبارزه با مخدر و خطرناک بودن آن نهادنیه شود، تا حدود زیادی مشکلات 
جامعه در این زمینه حل خواهد شد. وی ضمن آرزوی موفقیت برای جوانان 
حاضر در این کارگاه به عنوان آینده سازان جامعه گفت: جمعیت هلال احمر 
جز دستگاه های موفق استان قم است و ما مصمم هستیم به سهم خود از 
قدرت حاکمیتی جمعیت را یاری کنیم و در مقابل انتظار داریم مدیرعامل 
ضمن تامل با دانشگاه ها و مراکزی که می توانند در این راستا کمک کنند و 

به صورت جدی تر وارد مبحث آموزش شود.


معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد: 

تجهیز پایگاه‌های امداد و نجات به تجهیزات 
زمستانی 

معاون امداد و نجات جمعیت 
هلال احمر استان قم از تجهیز 
پایگاه‌های جاده‌ای امداد و 
نجات به تجهیزات زمستانی 

خبر داد. 
محمد رضا بهرامی با اشاره 
به تجهیز پایگاه‌های جاده‌ای 
به تجهیزات زمستانی اظهار کرد: با توجه به دستورالعمل سازمان امداد و 
نجات و برنامه هر ساله جمعیت استان قم، نسبت به ایجاد پایگاه‌های ثابت، 
سیار و موقت زمستانی در جاده‌های استان برای مقابله با حوادث احتمالی و 
امداد رسانی سریع به هموطنان اقدام کردیم. وی ادامه داد: در طرح زمستانی 
از بخش‌های استان غافل نشدیم و با هماهنگی بخشداران پایگاه‌های امداد 
و نجات را به تجهیزات امداد زمستانی تجهیز کردیم. معاون امداد و نجات 
جمعیت هلال احمر استان قم با اشاره به اینکه با راه‌اندازی و تجهیز این 
پایگاه‌ها می‌توانیم در حوادثی مانند مسدود شدن راه‌ها و محورهای مواصلاتی 
بر اثر بارش برف یا وقوع سیل اسکان اضطراری و تغذیه خشک را در اختیار 
حادثه دیدگان قرار دهند. وی با اشاره به اینکه معاونت امداد و نجات جمعیت 
هلال احمر 6 پایگاه در بخش‌های استان ایجاد کرده است، گفت: این پایگاه‌ها با 
زحمات سازمان امداد و نجات و اداره کل مدیریت بحران استان در بخش‌هایی 
همچون کهک، خلجستان، جاده قدیم قم تهران و سلفچگان ایجاد شده است. 
معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر قم در پایان خاطرنشان کرد: در 
راستای امداد رسانی بهتر در طرح زمستانی دوره بازآموزی امداد زمستانی 
برای امدادگران و نجاتگران برگزار شده است که در آن شرکت‌کنندگان با 

تجهیزات امداد زمستانی و موضوعات مربوط آشنا شدند. 


اردوی یکروزه سرتیمهای کانون دانشجویی 
دانشگاههای سراسر استان قم برگزار شد 

 اردوی یکروزه ویژه سرتیمهای خواهر کانون های دانشجویی دانشگاههای 
سراسر استان قم به مقصد شهر کاشان برگزار شد. 

 اردوی یکروزه فرهنگی  و تفریحی ویژه سرتیمهای خواهر دانشجویی 
دانشگاههای سراسر استان قم به مقصد شهر کاشان برگزار شد. بر اساس 
این گزارش؛ این اردو با هدف ایجاد انگیزه و نشاط در بین سرتیم ها  و ایجاد 
فضای همدلانه و مناسب جهت تبادل اطلاعات درخصوص طرح های انجام 
شده در دانشگاه و همچنین، جذب اعضای جدید به کانون های دانشجویی 
استان، و تکمیل تیم امدادی با حضور 40 نفر از اعضای فعال کانون های 
دانشجویی در روز پایانی آبان ماه برگزار شد.    در این اردو که سر تیمهای 
امدادی کانون‌هایی دانشجویی هم در آن حضور داشتند اعضا از شهر آران 
بیدگل و شهر زیر زمینی و امامزاده هلال بن علی بن ابی طالب )ع(و نیاسر و 

سایر جاذبه‌‌های تاریخی و معماری شهر کاشان بازدید کردند. 

  سرپرست معاونت آموزش و پژوهش سازمان جوانان 
هال احمر  گفت: جوانان جمعیت هلال احمر با توجه 
به روحیه تعهد و احساس مسولیت می توانند به عنوان 

منادیان پیشگیری از اعتیاد نقش پر رنگی را  ایفا نمایند. 
  به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، 
امیر لله گانی در مراسم افتتاحیه کارگاه آموزش مقدماتی 
پیشگیری اولیه از اعتیاد که به همت معاونت امور جوانان 
جمعیت هلال احمر استان قم برگزار شد، اظهار کرد: بحث 
اعتیاد و مواد مخدر در کشور ما و دنیا دارای پیشینه است 
و سالهاست در مورد آن بحث می شود، اما در سالهای اخیر 
نگاه جدی تر به معضل اعتیاد در  کشور ایجاد شده است. 

وی با اشاره به اینکه این معضل در ایران متاسفانه جامعه 
و خصوصا جوانان را تهدید می کند تصریح کرد: با توجه به 
این که گروه مورد هدف فعالیت های سازمان جوانان هلال 
احمر متشکل از رده سنی 5 تا 29 سال است، این نگرانی 
و احساس دغدغه در همه مسولین وجود  دارد که مشکل 
اعتیاد، اعضای ما در سازمان جوانان را نیز تهدید می کند. 

  سرپرست معاونت آموزش و پژوهش سازمان جوانان 
هال احمر ضمن ابراز تاسف از اینکه امروزه با توجه 
اتفاقاتی که در حوزه مصرف مواد مخدر در جهان افتاده 
و مصرف مواد جدید و نو ظهور همراه با سایر کشورها، در 
کشور ما هم رواج یافته، بیان کرد: این امر می طلبد که 
نگاه جدی تری به معقوله ی پیگشیری از اعتیاد در کشور 
صورت بگیرد و سازمان جوانان با مشارکت در جلساتی که 
در ستاد برگزار شده، تا کنون برنامه ریزی های خوب و 
منسجمی را در سطح کشور با همکاری دستگاه مرتبط  

طراحی و اجرا کرده است. 
  وی با تقدیر از توجه ویژه دولت فعلی به معقوله 
پیشگیری از اعتیاد افزود: موقعیت جغرافیایی که کشور ما 
در آن قرار گرفته، درصد زیاد تولیدات مواد مخدر در کشور 
همسایه و نزدیک ایران اتفاق می افتد و این  امر حتی باعث 
شده بخش زیادی از مواد به کشور ما وارد شود و یا کشور 
ما مسیر انتقال مواد افیونی به سایر کشورها باشد و این 
مشکل جامعه و بخصوص جوانان را به شدت تهدید میکند. 
  لله گانی جمعیت هلال احمر را مجموعه ای دارای 
پتانسیل خوب و به لحاظ اجتماعی مورد اعتماد مردم 
خواند و خاطر نشان کرد: همین حضور در بین مردم باعث 
شده این جمعیت در کنار ستاد مبارزه با مواد مخدر وارد 
عمل شده و در حوزه ی پیشگیری به صورت اختصاصی 
سازمان جوانان وارد کارهای جدی با حضور پررنگ جوانان 

در کل کشور شده است. 
  وی با اشاره به این که کمک جمعیت هلال احمر در 
سایر سازمان ها منحصر به فرد است بیان کرد: این کمک 

از این جهت منحصر به فرد است که، جمعیت هلال احمر 
از لحاظ بافت نیروی انسانی که به صورت داوطلبانه وارد 
این جمعیت شده اند تا به مردم خدمت کنند می تواند اثر 
گذری مهمی در حوزه آسیب های اجتماعی داشته باشد. 

 معاون جوانان و دانشجویی سازمان جوانان جمعیت 
هلال احمر با بیان اینکه در سازمان جوانان هلال احمر 
که فعالیت های آن داوطلب محور است هم اکنون در رده 
سنی 5 تا 29 سال بالغ بر یک میلیون عضو در سطح 
کشور داریم ابراز کرد: معتقدم جوانان هلال احمر یک گام 
از عمده جوانان کشور پیشتر هستند و خاصیت و مشخصه 
ای که جوانان هلال احمر را از سایر جوانان متمایز کرده 
است، این است که آنها منتخب یک گروه سی میلیون 

نفری از جامعه جوان ایران هستند. 
وی گفت:  یک میلیون جوانی که دغدغه فعالیت های 
امدادی و بشردوستانه و کارهای داوطلبانه داشتند و 
با  پیوستن داوطلبانه خود به مجموعه هلال احمر اعلام 
آمادگی کردند بدون چشمداشت مادی در برنامه ها و ارائه 
خدمات به مردم مشارکت نمایند. و اگر ما نتوانیم از این 
پتانسیل داوطلبی در جهت کاهش آسیب های اجتماعی 

استفاده کنیم نشانگر ضعف مدیریتی است. 
لله گانی با اشاره به اینکه در حوزه آسیب های اجتماعی 
حضور مردم بسیار موثر است و دولت هایی موفق هستند 
که بستر مساعدتری برای توسعه و مشارکت بیشتر مردم و 
جوانان فراهم کرده اند، افزود: در بحث پیشگیری از اعتیاد، 
اعضای هلال احمر  در دو بخش میتوانند نقش خود را ایفا 
کنند، توانمند سازی و ایجاد مصونیت جامعه یک میلیونی 

عضو هلال احمر از اعتیاد با اجرای برنامه های آموزشی و 
فرهنگی، و بخش اساسی تر در فرهنگ سازی و انتقال 

دانش جوانان به جامعه اطراف است. 
  وی با تاکید به اینکه اگر یک میلیون عضو جوان هلال 
احمر در زمینه پیشگیری از اعتیاد آموزش ببینید جدای از 
اینکه در بحث پیشگیری توانمند خواهند شد، می توانند 
روی دوستان و خانواده و مردم هم اثر گذار باشند یادآور 
شد: در بخش توسعه و اشاعه فرهنگ پیشگیری از اعتیاد، 
جوانان با توجه به روحیه تعهد و احساس مسولیت می 
توانند به عنوان منادیان پیشگیری از اعتیاد نقش پر رنگی 

را  ایفا نمایند. 
 سرپرست معاونت آموزش و پژوهش سازمان جوانان 
هلال احمر ضمن اشاره به اهمیت آموزش موثر همسالان 
و انقعاد تفاهمات فی مابین با ستاد ابراز امیدواری کرد: 
کارگاه آموزشی تربیت نیروی متخصص 80 تا صد نفره در 
هر استان با حمایت و همکاری ستاد مبارزه با موارد مخدر 

تا پایان سال 94 برگزار شود. 
لله گانی جمعیت هلال احمر استان قم را در حوزه 
کشوری از لحاظ نوع نگاه مدیرعامل و تلاش های معاون 
امور جوانان برتر و شایسته تقدیر دانست و افزود: انگیزه، 
شور و اشتیاق در حوزه جوانان نیاز به تامل با آنها دارد، و 
این روحیه می تواند قشر جوان را با نگاه ها و نگرش های 
متفاوت در حوزه های مختلف جذب نماید، و قطعا حضور 
اعضا جوان در قم نشانگر این است که، مجموعه جوانان در 
امر جذب جوانان و باروری دغدغه هایی که اصالت انسانی و 

نگاه بشردوستانه است موفق عمل کرده است. 

سرپرست معاونت آموزش و پژوهش سازمان جوانان هلال احمر: 

جوانان هلال احمر، منادیان پیشگیری از اعتیاد به مواد مخدر 

مراسم افتتاحیه کارگاه آموزش پیشگیری اولیه با حضور 
دکتر عارف وهاب زاده مدیرکل فرهنگی و پیشگیری ستاد 
مبارزه با مواد مخدر ریاست جمهوری، امیر لله گانی 
سرپرست معاونت آموزش و پژوهش سازمان جوانان هلال 
احمر و مهندس جمالی معاون سیاسی امنیتی استانداری 

قم و 100 نفر از جوانان هلال احمر برگزار شد. 
کارگاه آموزش مقدماتی پیشگیری اولیه از اعتیاد، با 
هدف تربیت کادر متخصص با عنوان طرح ارتقاء سطح 
سلامت جامعه با مشارکت جوانان، در روزهای 27 و 28 
آبان ماه جاری به همت معاونت امور جوانان جمعیت هلال 
احمر و با همکاری شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر 
استان قم  برگزار شد. بر اساس این گزارش، با توجه به 
تفاهم نامه ی منعقد شده بین سازمان جوانان هلال احمر 
و ستاد مبارزه با مواد مخدر کشور، در جهت آموزش و 
تربیت کادر متخصص، 100 نفر از اعضای جوان جمعیت 
هلال احمر با حضور در این کارگاه دو روزه ضمن آشنایی 
با تاریخچه مواد مخدر، مفاهیم و مکانیسم زیست شناختی، 
مبانی و اصول پیشگیری و عوامل زمینه ساز مصرف مواد 
مخدر و همچنین مهارت های زندگی و... مبادرت به 
آموزش گروه همسالان خواهند کرد.  در مراسم افتتاحیه 
کارگاه آموزش پیشگیری اولیه که با حضور دکتر عارف 
وهاب زاده مدیرکل فرهنگی و پیشگیری ستاد مبارزه با 
مواد مخدر ریاست جمهوری، امیر لله گانی سرپرست 
معاونت آموزش و پژوهش سازمان جوانان هلال احمر و 
مهندس جمالی معاون سیاسی امنیتی استانداری قم صبح 
امروز برگزار شد، مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان 
قم، ضمن خیر مقدم به مهمانان اظهار کرد: باید تمام 
دستگاه های دولتی و اقشار مردم برای ریشه کنی اعتیاد و 

ارتقای سطح سلامت، وارد مبارزه با این بلای خانمان سوز 
شوند تا شاهد عاری شدن کشور از اعتیاد باشیم. محمد 
گل فشان، مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان قم در 
این مراسم با تاکید به اهمیت مبارزه با انواع مواد مخدر 
تصریح کرد: در قرآن کریم خداوند متعال هم به صراحت 
مصرف آنچه فکر و مغز انسان ها را دچار تزلزل و اختلال 
می کند را منع کرده است. وی با اشاره به سخن  امام )ره( 
که فرموده بود  »نجات یک معتاد نجات فرد نیست، بلکه 
نجات یک جامعه است« افزود: آنچه اهمیت پیشگیری از 
اعتیاد و کاری که شما به عنوان یک فرد پس از طی این 
دوره آموزشی باید انجام بدهید را بیش از پیش نمایان می 
کند، نجات جان یک نفر است و این کار مانند نجات یک 
جامعه است، زیرا فردی که گرفتار اعتیاد بشود یک خانوده 
و در نهایت جامعه را درگیر می کند. مدیرعامل جمعیت 
هلال احمر قم، ضمن ارائه گزارشی از خدمات پیشگیرانه 
جمعیت هلال احمر در سال گذشته در بحث اعتیاد بیان 
کرد: برگزاری کارگاه پیشگیری از اعتیاد ویژه کودکان و 
نوجوانان، برگزاری دوره آموزش مقدماتی تربیت مربی و 
برپایی نمایشگاه عکس پیشگیری از اعتیاد با همکاری 
معاونت اجتماعی نیروی انتظامی در شورای هماهنگی 
مبارزه با مواد مخدر و حضور و مشارکت در همایش های 
مرتبط با مواد مخدر استانی و جلسات متعدد پیشگیری از 
آسیب های اجتماعی، همچنین برگزاری کارگاه مهارت‌های 
زندگی با همکاری بهزیستی، تشکیل زنجیره‌های انسانی 
»نه به اعتیاد« و برگزاری مسابقات نقاشی و فرهنگی در 
سطوح مختلف، و در نهایت کسب رتبه عالی اجرای طرح 
محله عاری از دخانیات از فعالیت‌های جمعیت هلال احمر 

قم در این زمینه می باشد. 
وی با بیان اینکه همه باید کمک کنیم تا با تحرک جدی 
تر موضوع اعتیاد که در کشور ما از مشکلات اساسی جامعه 
است از بین برود ابراز کرد: اعتیاد در عمده ی مشکلات از 
جمله سرقت، طلاق و معظلات و ناهنجاری های اجتماعی 
ریشه جدی دارد. در این زمینه ما در مجموعه ی دانشگاه 
علمی کابردی هلال احمر در صدد هستیم رشته مرتبط 
با اعتیاد در مقطع کارشناسی و کارشناسی ارشد را فعال 
کنیم و همچنین در این خصوص پیشنهاد می شود 
کمپین آموزشی خاص خانواده ها در هلال احمر و سایر 

دستگاه‌های مرتبط برای سلامت جامعه ایجاد شود.

معاون امور جوانان جمعیت هلال‏احمر استان قم از 
برگزاری جلسات منظم اتاق فکر این معاونت با حضور 

اعضاء فعال و خوش‏فکر خبر داد.   
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان 
قم، محمد مصباحی با اشاره به اینکه كيي از آسيب‌هاي 
جدي در حوزه مديريت، گرفتار شدن تصميم‏گيرندگان 
در میان مسايل اجرايي روزمره است، اظهار کرد:  در 
این مواقع معمولاً در تصميم‌گيري، تيكه بر تفكر فردی، 
دستيابي به موفقيت را تضمين نميك‌ند، بنابراين لازمه 
عبور از اين چالش، ايجاد فضایی مناسب است كه بتوان با 
مشورت و تشریک مساعی با دیگر افراد به تصمیمات و ارائه 

راهکارهای مناسبی رسید. 
وی ادامه داد: معاونت امور جوانان جمعیت هلال احمر 
استان قم با دارا بودن اعضاء جوان و خوش فکر، دارای 
ظرفیتی، غنی از شور و انگیزه جوانی از یک سو و تأکید 
مدیرعامل جمعیت استان مبنی بر استفاده از توان فکری 
این اعضاء از سوی دیگر، ایجاد فضایی مناسب جهت 
مشارکت جوانان در عرصه‏های مختلف تصمیم‏گیری را 
امری ضروری می‏داند.  معاون امور جوانان جمعیت هلال 
احمر استان قم خاطرنشان کرد:اعتماد به توانمندی جوانان 
جامعه امروز، زمینه را برای حضور آن‌ها در عرصه‌های 
مختلف فراهم می‏کند، چرا که وجود جوانان، كيپارچه 

انرژي است و اين انرژي ها بايد به قدرت سازنده تبديل 
شود . مصباحی با اشاره به اینکه باید نقش اوليه اتاق‌هاي 
فكر، ايجاد پل بين ايده و عمل باشد، ابراز کرد: با توجه به 
این ضرورت، جلسات اتاق فکر اعضاء با هدف ایجاد فضایی 

تعاملی و ایده‏پردازانه راه‏اندازی شده است. 
وی گفت: این جلسات به صورت ماهیانه و منظم با هدف 
بررسی مسائل مبتلا به جوانان و همچون راه‏های جذب، 
سازماندهی، نگهداری اعضاء، یکسان سازی تسهیلات 
رفاهی اعضاء جمعیت هلال‏احمر، تبلیغات و نحوه فراخوان 

اعضاء و ... برگزار می‏شود. 
معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم در 
پایان اظهار کرد: دستور کار جلسات مذکور عمدتاً با 
پیشنهاد اعضاء، پرسنل و مسؤولین تعیین می‏شود که در 
نهایت به ارائه راه‏کارهای مناسبی از سوی ایشان منجر 

می‏گردد. 

معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان قم از 
ادامه عملیات امدادرسانی به حادثه دیده‌گان در برف و 

کولاک خبر داد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، 
محمد رضا بهرامی از ادامه عملیات امداد و نجات حادثه 
دیده‌گان در برف و کولاک خبر داد و اظهار کرد: با توجه 
به جلسه ای که در اداره کل  بحران مبنی بر افزایش 
برودت هوا در مجموعه استان برگزار شد، تیم‌های امدای 
این جمعیت نسبت به حفظ آمادگی قبلی خود برای امداد 

رسانی به حادثه دیده‌گان اقدام کردند. 
وی ادامه داد: 40 نفر از نجاتگران این جمعیت به همراه 
6 دستگاه خودروی نجات به صورت شبانه‌روزی نسبت به 
پوشش امدادی محورهای مواصلاتی استان اقدام کردند. 

معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان قم بیان 
کرد: با توجه به مسدود شدن محور قدیم قم ـ تهران، 
تصادفات در محور جاده قم ـ نیزار و قم ـ اراک افزایش 

یافت که در این مدت نیز همکاران ما نسبت به رها سازی 
بیش از 200 دستگاه خودروی امدادی، کمک به نصب 
زنجیر و توزیع اقلام غذایی بین زائران و مجاوران کریمه 

اهل بیت)س( اقدام کردند. 
بهرامی با اشاره به اسکان اضطراری 38 نفر در شب 
گذشته، خاطرنشان کرد: عملیات امداد و نجات زمستانی 
کماکان با قوت ادامه دارد و شماره 112 نیز به صورت 
شبانه روزی آماده دریافت گزارش و اعزام نیروهای امدادی 

به منظور امدادرسانی به هموطنان می‌باشد. 
به همت معاونت 
ن  طلبا و ا د ر مو ا
هال  جمعیت 
قم،  استان  احمر 
اتاق فکر با موضوع 
پروژه  بررسی 
داوطلبی اطعام 

برگزار شد . 
جلسه اتاق فکر حوزه معاونت امورداوطلبان با حضور؛ 
معاون امور داوطلبان، کارکنان، رؤسای ادارات و تعدادی 
از داوطلبان فعال جمعیت هلال احمر استان و حجت 
الإسلام والمسلمین آخوندزاده معاون دفتر نهاد نمایندگی 

ولی فقیه در دانشگاه های استان قم برگزار شد. 
در این جلسه؛ امیر حسین علیمردانی به تبیین ضرورت 
برگزاری جلسات اتاق فکر پرداخت و ادامه داد: پروژه 
اطعام در دانشگاه ها اثر خوبی داشته و بازخورد مناسبی 
نیز داشته است و امیدواریم بتوانیم در سایر حوزه ها و 

مراکز آموزشی نیز این پروژه را فعال کنیم. 
سپس حجت الإسلام والمسلمین آخوندزاده ضمن تقدیر 

از معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم به 
منظور ترویج و گسترش امور خیریه در جامعه، به ویژه 
در فضای دانشگاه‌ها، به ارائه راهکار جهت اجرای هرچه 
بهتر پروژه اطعام پرداخت. در ادامه این نشست اعضا 
به بیان نقطه نظرات و ارائه ی پیشنهادات در خصوص 
پروژه اطعام پرداختند. نصب بنر پروژه اطعام در سلف 
سرویس دانشگاه‌های، تشریح پروژه اطعام و اهداف آن 
برای مسئولین دانشگاه‌ها به منظور افزایش سطح تعامل، 
هماهنگی و همکاری آنها، آشنا کردن دانشجویان با نحوه 
برگزاری و اهداف این پروژه و پخش کلیپ پروژه اطعام 
در سلف سرویس‌ها، برگزاری جلسات برای دانشجویان 
جدیدالورود و نصب بنر آموزشی حاوی احدایث مربوط 
در مسیر دانشجویان در دانشگاه، تبیین این طرح برای 
ائمه جماعات دانشگاه ها به عنوان مبلغین پروژه اطعام 
جهت ترغیب دانشجویان در هنگام نماز جماعت، استفاده 
از ظرفیت کانون‌ها دانشجویی جمعیت هلال احمر با 
هماهنگی معاونت امور جوانان برای اجرای طرح و تصویب 
پروژه اطعام در جلسه شورای فرهنگی هر دانشگاه از جمله 

مباحث مطرح شده در این اتاق فکر بود.   

کارگاه های آموزش پیشگیری اولیه از اعتیاد با عنوان 
طرح ارتقاء سطح سامت جامعه با مشارکت جوانان با 
حضور  100 نفر از جوانان هلال احمر  قم با هدف 
توانمندسازی جوانان هلال احمر در زمینه پیشگیری 

ازاعتیاد برگزار شد. 
کارگاه آموزش مقدماتی پیشگیری اولیه از اعتیاد، با 
هدف توانمند سازی جوانان و تربیت نیروی متخصص 
با عنوان طرح ارتقاء سطح سامت جامعه با مشارکت 
جوانان، به مدت دور روز به همت معاونت امور جوانان 
جمعیت هال احمر و با همکاری شورای هماهنگی 
مبارزه با مواد مخدر استان قم در مرکز امور جوانان 

برگزار شد. 
بر اساس این گزارش، با توجه به تفاهم نامه ی منعقد 
شده بین سازمان جوانان هلال احمر و ستاد مبارزه 
با مواد مخدر کشور، در جهت آموزش و تربیت کادر 
متخصص، 100 نفر از اعضای جوان جمعیت هلال احمر 

استان قم با حضور در این کارگاه ها ضمن آشنایی 
با تاریخچه مواد مخدر، مفاهیم و مکانیسم زیست 
شناختی، مبانی و اصول پیشگیری و عوامل زمینه ساز 
مصرف مواد مخدر و همچنین مهارت های زندگی و... 

مبادرت به آموزش گروه همسالان خواهند کرد. 
در این کارگاه های آموزشی که با حضور استاید 
برجسته‌ی کشوری و استانی برگزار شد اعضای علاقمند 
و واجد شرایط به عنوان کادر متخصص تربیت و پس از 
شرکت در آزمون و اخذ گواهینامه در راستای پیشگیری 
از اعتیاد گروه های ده نفره هم سالان را آموزش خواهند 

داد. 
گفتنی است، پیرو تفاهم نامه میان سازمان جوانان 
جمعیت هلال احمر و ستاد مبارزه با موادمخدر دوره 
جدیدی از کارگاه های توانمندسازی اعضای سازمان 
جوانان در زمینه پیشگیری از اعتیاد در 4 استان کشور 

در حال برگزاری است. 

به منظور مشارکت اعضاء در تصمیم‏گیری‏ها ، به همت معاونت امور جوانان جمعیت هلال احمر در قم صورت گرفت؛ 

معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد: 

به همت معاونت امورداوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم انجام شد 

با هدف توانمندسازی جوانان هلال احمر در قم صورت گرفت: 

جلسات اتاق فکر اعضاء معاونت امور جوانان  جمعیت هلال احمر افتتاح کارگاه آموزش پیشگیری اولیه با حضور مسئولین کشوری و استانی  
استان قم برگزار می ‌شود 

رها سازی بیش از 200 دستگاه خودرو در کمتر از 10 ساعت 

برگزاری اتاق فکر با موضوع بررسی اجرای پروژه داوطلبی 
اطعام دردانشگاه‌ها 

 کارگاه های آموزشی پیشگیری اولیه و تربیت نیروی متخصص برگزار شد 
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3 ماهنامه داخلی جمعيت هلال احمر
آذر ماه 94

هلال احمر قم در گذر زمان 

رحلت رسول مکرم اسلام )ص( و 
شهادت حضرت امام حسن مجتبی 
و علی ابن موسی الرضا تسلیت باد . 
اکنون مدت 8 سال از تأسیس 
جمعیت در سال 1349 تا 1355 
در ماهنامه هلال کریمه با شما 
عزیزان همراه بوده ایم و مطالبی 
را به اجمال به سمع و نظرتان  
رساندم . با ورود به سال 1356 
و 1357 فصل جدیدی در کشور 

آغاز و پیامهایی را با خود به همراه داشت . بذری که در سالهای 
قبل از انقلاب توسط مبارزین و مجاهدان با ایدئولوژها و تفکراتّ 
و مرام‌های مختلف و متفاوتی کاشته شده بود به نهالی تبدیل و 
با تشدید در سالهای 1341 و 1342 با حرکت حضرت امام )ره( 
و یاران ایشان اعم از روحانیون ، دانشگاهیان ، دانشجویان و ... 
و لایه‌های مختلف اجتماعی مردم راه خود را پیدا کرد و شتاب 
بیشتری گرفت و علنی شد که با چاپ مقاله ای توهین آمیز به 
حضرت امام )ره( در روزنامه اطلاعات به اوج خود رسید و زمینه را 
برای ادامه مبارزه هموار نمود که در نهایت به پیروزی انقلاب در 
بهمن 57 منجر گردید که تاریخ نویسان و وقایع نگاران در قبل و 

حال به نگارش تاریخ انقلاب مبادرت نموده و می نمایند . 
وضعیت جمعیت در این مقاطع هنوز به روال گذشته اداره می‌شد 
و تغییرات محسوسی در آن بوجود نیآمده بود ، کارهای عمرانی 
بیمارستان نوبنیاد عرب نیا ، خانه جوانان ، آموزشگاه بهیاری ، 
اورژانس رضوانی و ترمیم کادر درمانی و اداری و تجهیزاتی همچنان 
ادامه داشت و دو طرح جدید یکی احداث شیرخوارگاه توسط فرد 
خیّر با مشارکت شهرداری و گسترش فضای درمانی زایشگاه ایزدی 
و افزایش تخت ها و احداث درمانگاه  و بانک خون با اهداء زمین 
توسط برادران ایزدی به مرحله اجرا گذاشته شد . همچنین با توجّه 
به اینکه در زیرزمین مرکز اداری وسایل و تجهیزات امدادی قرار 
داشت و جوابگوی نیازها نبود لذا طرح احداث انبارهای امدادی 
در زمین 4 هکتاری جاده قدیم قم - تهران در دستور کار قرار 
گرفت. در اینجا قابل ذکر است که تعدادی از کارکنان که فاقد منزل 
مسکونی بودند درخواست نمودند که در قسمتی از زمین مذکور 
واحدهای ساختمانی در قالب تشکیل یک تعاونی احداث و به آنان 
واگذار شود که ظاهراً بلحاظ موانع قانونی این امر محقق نگردید . از 
آنجایی که از بدو تأسیس جمعیت ساعت کار کارکنان همانند سایر 
شعب در کشور بصورت دوسره صبح و بعدازظهر بود لذا بر طبق 
مصّوبه جمعیت مرکزی ساعات کار یک نوبته در صبح بود و در 
غیر ساعات اداری مبادرت به برقراری کشیک گردید . به لحاظ ارائه 
خدمات درمانی بهتر به شهروندان طرح جامع فولتایم جغرافیایی 
در بیمارستانهای ایزدی و کامکار با توجه به دستورالعمل ابلاغی 
اجرائی گردید ، در این مقطع از سال یک تغییر در اعضاء هیئت 
مدیره جمعیت بوجود آمد و آقای حیدرزاده که از دبیران مجرب 
فیزیک قم بودند به جای آقای سید علیمحمد فیض بعنوان دبیر 
هیئت مدیره انتخاب شدند و همچنین نظر به تجربیات کسب شده 
جمعیت قم در رابطه با اجرای طرحهای عمرانی ، اداره ساختمان 
استان مرکزی با محوریت جمعیت در قم ایجاد گردید . از دیگر 
اقدامات انجام شده می توان به تشکیل صندوق رفاه جوانان ، ارسال 
کمک های امدادی ) نقدی و غیر نقدی ( جمعیت و کمک های 
مردمی در رابطه با زلزله طبس و همچنین شرکت کارکنان جمعیت 
در نیروی پایداری که در زمان صلح فعالیت داشت اشاره نمود . در 

خاتمه از پراکندگی موضوعات عذرخواهی می کنم . و السلام
   جواد اربابی- بازنشسته جمعیت هلال احمر

اهمیت وحدت مسلمین از منظر اسلام
پیشاپیش میاد پربرکت پیامبر 
رحمت، اسوه وحدت، الگوی انسان کامل 
آورالهی حضرت محمدبن عبدالله  ،پیام 
صلی علیه وآله وهقته وحدت برهمه 
مسلمانان جهان ،به ویژه همکاران عزیز 
وگرامی خانواده خدوم ،مخلص وپرتلاش 
هلال احمر تبریک گفته امیدواریم که 

زندگی وسیره آن حضرت راسرلوحه زندگی خویش قرار دهیم .
واژه سبز » وحدت « گل واژه‏ای که بوی معطر» اتحاد وبرادری« از آن 
استشمام می شود. وحدت سنگ بنای همه پیشرف ها ، جهش ها وانقلابات 
درجوامع بشری می باشد.این مفهوم زیبا وامید بخش همچون نخ تسبیحى 
است که مهره ‏ها را در کنار هم نگه می دارد، و ارتباط منظمى بین آن‏ها 
برقرار می سازد، و آن‏ها را از پراکندگى و تشتت   حفظ می کند. اگر آن نخ 
پاره شود، انسجام مهره‏ ها گسسته شده، و هر کدام به جایى فرو خواهد افتاد. 
وحدت ناتوانی ها را توان بخشیده و دشواریها را آسان می کند و ناممکن‏ ها 
را ممکن می سازد وجامعه رابه قله فلاح وپیروزی خواهد رساند .  امیرمؤمنان 
على )ع( در سخنى زیبا در خطبه 146 نهج البلاغه جایگاه امامت و رهبرى  را 
چنین ترسیم کرده و می فرماید: »و مکان القیم بالامر مکان النظام من الخرز 
یجمعه و یضمه: فان انقطع النظام تفرق الخرز و ذهب؛ جایگاه زمامدار در 
حکومت، جایگاه ریسمانی است که مهره ها را جمع کرده و به هم پیوندمی 
دهد، و اگر رشته بگسلد، مهره ها پراکنده شده هر یک به جایی می رود«.

وحدت را می توان به سد ورودخانه‌ای عظیم تشبیه کرد که دانه های پراکنده 
باران را دریک جا جمع می کند وازآن قدرتی  به وجود می آوردکه زمین‌های 
شوره زار رابه گلستان و توربین های عظیم رابه چرخش  وتاریکی هارابه 

روشنی وچرخ کارخانه‌ها را به گردش در می آورد. 
وحدت و اتحاد از دیدگاه قرآن

پیامبر اسلام با رهنمود خدای متعال وتمسک به کلام نورانی : » وَ اعْتَصِمُوا 
َّفَ  ِ عَليَْكُمْ إذِْ كُنْتُمْ أعَْداءً فَألَ قُوا وَ اذْكُرُوا نعِْمَتَ اللَّ ِ جَميعاً وَ لا تفََرَّ بحَِبْــلِ اللَّ
بيَْنَ قُلُوبكُِمْ فَأصَْبَحْتُمْ بنِِعْمَتِهِ إخِْوانا)آل عمران /103 (  ؛و همگى به ريسمان 
خدا ]قرآن و اسلام، و هر گونه وسيله وحدت‏[، چنگ زنيد، و پراكنده نشويد! 
و نعمت )بزرگِ( خدا را بر خود، به ياد آريد كه چگونه دشمن كيديگر بوديد، 
و او ميان دلهاى شما، الفت ايجاد كرد، و به بركتِ نعمتِ او، برادر شديد. « 
باایجاد وحدت واتحاد میان جامعه متفرق مردم مدینه، زیربنای حکومت 
اسلامی را پی ریزی کرد وسنگ بنای تمدن بزرگ اسلامی راپایه گذاری 
نمود. بنای یک تمدن عظیم رانمی شود بر زمین سست تفرقه واختلاف 
گذاشت. قرآن تفرقه واختلاف را بلای بزرگ دانسته وبه تفرقه افکنان هشدار 
داده و آنها را جداى از اسام و دشمن مسلمانان معرفى کرده و با قاطعیت 
َّما  عاً لسَْتَ مِنْهُمْ في‏ شَي‏ْءٍ إنِ قُوا دينَهُمْ وَ كانوُا شِــيَ میفرماید: » إنَِّ الَّذينَ فَرَّ
ِ ثمَُّ ينَُبِّئُهُمْ بمِا كانوُا يفَْعَلُونَ )انعام/159( ؛كسانى كه آيين  أمَْرُهُــمْ إلِىَ اللَّ
خود را پراكنده ساختند، و به دسته‏هاى گوناگون )و مذاهب مختلف( تقسيم 
شدند، تو هيچ گونه رابطه‏اى با آنها ندارى! سر و كار آنها تنها با خداست؛ 
سپس خدا آنها را از آنچه انجام م‏ىدادند، با خبر مك‏ىند.« ودرآیه 65 همین 
سوره می فرمای :: » قُلْ هُوَ القْادِرُ عَل‏ى أنَْ يبَْعَثَ عَليَْكُمْ عَذاباً مِنْ فَوْقكُِمْ أوَْ مِنْ 
تحَْتِ أرَْجُلكُِمْ أوَْ يلَبِْسَكُمْ شِيَعاً وَ يذُيقَ بعَْضَكُمْ بأَسَْ بعَْضٍ انظُْرْ كَيْفَ نصَُرِّفُ 
الْياتِ لعََلَّهُمْ يفَْقَهُونَ ؛بگو: »او قادر است كه از بالا يا از زير پاى شما، عذابى 
بر شما بفرستد؛ يا بصورت دسته‏هاى پراكنده شما را با هم بياميزد؛ و طعم 
جنگ )و اختلاف( را به هر كي از شما بوسيله ديگرى بچشاند.« ببين چگونه 

آيات گوناگون را )براى آنها( بازگو مك‏ىنيم! شايد بفهمند )و بازگردند(!«  
قرآن، گروه گرایى و پراکندگى را از برنامه‏ هاى مشرکان دانسته، و مسلمانان 
را به شدت از آن نهى کرده و به انسجام تحت پوشش توحید دعوت فرموده 
قُوا دينَهُمْ وَ  و با صراحت میفرماید: » وَ لا تكَُونوُا مِنَ المُْشْرِيكنَ مِنَ الَّذينَ فَرَّ
كانوُا شِيَعاً كُلُّ حِزْبٍ بمِا لدََيهِْمْ فَرِحُونَ ) روم/31و32( و از مشركان نباشيد .از 
كسانى كه دين خود را پراكنده ساختند و به دسته‏ها و گروه‏ها تقسيم شدند! 

و )عجب اينكه( هر گروهى به آنچه نزد آنهاست )دلبسته و( خوشحالند!«
راهکار اتحاد درکلام معصومین ) ع (

ازراهکارهای عملی معصومین برای پیشرفت جامعه اسلامی چنگ زدن به 
ریسمان الهی ودوری از تفرقه می باشد . امام صادق ) ع (درکلامی شیوا می 
فرماید: »  المُْؤْمِنُ أخَُو المُْؤْمِنِ كَالجَْسَدِ الوَْاحِدِ إنِِ اشْتَكَى شَيْئاً مِنْهُ- وَجَدَ ألَمََ 
ذَلكَِ فيِ سَائرِِ جَسَدِهِ « ) کافى، ج‏2، ص‏166(؛ مومن برادر مومن است مثل 
یک بدن واحد که هرگاه عضوی از آن دردمند شود، دیگر اعضاء هم دردمند 

می شوند. به قول سعدی شیرین سخن:
بنی آدم اعضای یکدیگرند                 که در آفرینش ز یک گوهرند

چو عضوی به درد آورد روزگار             دگر عضوها را نماند قرار
وامیرمؤمنان على )ع( خطاب به مسلمانان چنین فرمود: »و الزموا السواد 
الاعظم، فان یدالله مع الجماعة، و ایاکم والفرقة، فان الشاذ من الناس للشیطان، 
کما ان الشاذ من الغنم للذئب؛ و با انبوه مردم همراه گردید که دست خدا 
با جماعت )حق طلب( است. و از تفرقه و تکروی بپرهیزید که مردم تکرو 
بهره شیطان شوند، چنانکه گوسفند تکرو بهره گرگ گردد.« )نهج البلاغه، 
خطبه‏127( امام علی ) ع ( تفرقه واختلاف درجامعه مسلمین را نشانه امراض 
درونی می داند ومی فرماید:»انما انتم اخوان على دین الله، مافرق ‏بینکم الا 
خُبث السرائر و سوء الضمائر. فلاتوازرون و لاتناصحون، و لاتباذلون ولاتوادون؛  
؛شما بر اساس دین خدا برادران یکدیگرید،  چیزی جز آلودگی درون ها و 
بدی نیت ها شما را از هم جدا نکرده، به همین دلیل یکدیگر را یاری نمی 
دهید، و خیرخواهی هم نمی کنید و  به یکدیگر بذل و بخشش ندارید، و 
با هم دوستی نمی ورزید«..چراکه انسانهای پاک نیت ، نفسانیت برآنها غلبه 
نیافته وبه دنبال این نیستند که از آب گل آلود ماهی بگیرند بنابر این باهم 
اختلافی ندارند. چنان که امام راحل)ره( فرمودند: اگر تمام انبیاء دریک جا 
جمع شوند باهم اختلافی ندارند. اما برخی حیات و شخصیت  کاذبشان در 
گرو اختلاف افکنی میان مردم است.  بنابراین برای دوری ازاختلاف وتفرقه 
بایدافراد مریض راشناخت وازتفرقه افکنی آنها جلوگیری کرد وباگشودن باب 
گفتگو ودوری ازمجادله ونکات اختلاف انگیز وباتکیه برعوامل وحدت وروشن 
کردن اذهان مردم زمینه اختاف را ازمیان برد. تا درپناه وحدت وهمدلی 
جامعه ای قدرتمند ،سالم ،شاداب ، پرکار ویکدل ویکدست داشته باشیم والّ 
در جامعه متشتت ومتفرق هرروز بجای رشد معنویات واجرای قانون وعدالت، 
بی عدالتی وبی قانونی وهرج ومرج حاکم خواهد شد .چنان که متاسفانه 
جامعه امروز جهانی بصورت عام وجامعه اسلامی خصوصا بخاطر اختلافات 
دچار بلایایی مانند داعش وهمفکران آنها شده است. بنابر این امروز بیش 

ازهرزمان دیگر مسلمانان به اتحاد ووحدت نیازدارند به امید آن روز...
 باردیگر ضمن تبریک میلاد پیامبر رحمت ومنادی وحدت )ص( خدمت 
همه همکاران عزیز وخانواده پرتلاش وخدوم هلال احمر همه را به یکدلی 
ویکزبانی واین که ید واحد باشند درخدمت رسانی به مردم خوب وعزیز 

کشورمان وهمه نیازمندان درسراسر جهان.
حجت الاسلام و المسلمین سید مصطفی علامه مهری
مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه در جمعیت هلال احمر قم

شهردار قم گفت: همكاري شهرداری و جمعیت هلال 
احمر استان قم می‌‌تواند باعث افزايش ضريب ايمني در 

جامعه شود و مشكلات را در جامعه كاهش دهد.   
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، 
دكتر سقائيان نژاد در ديدار با  دکترگل فشان مديرعامل 
جمعيت هلال‌احمر استان قم با اشاره به همكاري‌هاي 
هلال‌احمر و شهرداري گفت: مي‌توانيم همكاري‌هايي 
در سطح بين‌المللي داشته باشيم و از تجارب في‌مابين 
بهره‌مند شويم و اين سطح از همكاري را بنده در شهرداري 

اصفهان تجربه كرده‌ام. 
وي با اشاره به اصلاح ساختار سازماني شهرداري قم 
ابراز داشت: درصدد هستيم تغييراتي در ساختار سازماني 
شهرداري بدهيم تا وظايف از كيديگر به‌خوبي تفكيك 
شود و با موازي كاري در سطح مديريتي مواجه نشويم كه 

قسمتي از اين تغييرات انجام‌شده است. 
 دكتر سقائيان نژاد بابيان اينكه هر دو ارگان ازنظر 

مباحث خدماتي و مخصوصاً مسائل ايمني از اهميت 
بالايي در جامعه برخوردارند ابراز داشت:  همكاري اين 
دو سازمان مي‌تواند باعث افزايش ضريب ايمني در جامعه 

شود و مشكلات را در جامعه كاهش دهد. 
مديرعامل جمعيت هلال‌احمر استان قم نیز در این دیدار 
با اشاره به اهميت مباحث آموزشي و فرهنگي در كاهش 

آسيب‌هاي ناشي از بلاياي طبيعي و غيرطبيعي گفت: 
مقدار قابل‌توجهي از حوادث در كشور ما اقليمي است 
و اگر شهرداري‌ها با هلال‌احمر همكاري‌هاي مناسب‌تري 
درزمينه هاي فرهنگي داشته باشند در راستاي كاهش 

خطرات ناشي از اين حوادث مي‌تواند تأثيرگذار باشد. 
وي ادامه داد: مجموعه هلال‌احمر در بحران‌هاي طبيعي 
و غيرطبيعي آمادگي كامل رادارد تا با مديريت بحران 

شهرداري در تمامي سطوح تعامل داشته باشد. 
گل‌فشان با اشاره به احداث كي مركز امدادي در نزدكيي 
جمكران گفت: اميدواريم با كم‌كهاي شهرداري در روند 

احداث اين مركز تسريع شود. 
وي در ادامه ضمن دعوت از دكتر سقائيان نژاد براي 
بازديد از مجموعه هلال‌احمر استان قم خاطرنشان كرد: 
آشنايي بيشتر با توانمدي‌ها و ظرفيت‌هاي متقابل باعث 
افزايش كمي و يكفي همكاري‌ها در تمامي سطوح 

مي‌شود.

شهردار قم عنوان کرد: 

همکاری شهرداری و هلال احمر ضریب ایمنی در جامعه را افزایش می‌دهد 

مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان 
قم گفت: بیش از 10 هزار زائر اربعین 
در دارالشفای حضرت معصومه)س( در 
کربلای معلی از خدمات درمانی این 

جمعیت بهره‌مند شدند. 
به  گزارش روابط عمومی جمعیت هلال 
احمر استان قم، دکتر محمد گلفشان با 
اشاره به اتمام کار دارالشفای حضرت 
معصومه)س( در موکب اربعین، به 
تشریع خدمات ارائه شده در این دارالشفا 
پرداخت و اظهار کرد: جمعیت هلال 
احمر استان قم بنابر درخواست مسئول 
موکب حضرت فاطمه معصومه)س( اقدام 
به برپایی دارالشفاء در جوار این موکب در 
کربلای معلی کرد. وی با اشاره به اینکه 
این دارالشفاء از سوم آذرماه به مدت 

پانزده روز خدمات امدادی و درمانی را 
به زائران اربعین ارائه می‌کرد، گفت: 10 
هزار و 270 زائر در ایام اربعین حسینی به 
مراجعه  معصومه)س(  دارالشفای حضرت 
کردند که خدمات مختلفی به آنان ارائه 
شده است. مدیرعامل جمعیت هلال 
احمر استان قم با اشاره به اینکه این 
دارالشفا در دو بخش خواهران و برادران 
ارائه خدمت کرد، ادامه داد: یک هزار و 
413 زائر زن و پنج هزار و 726 زائر مرد 
مورد ویزیت قرار گرفتند ، همچنین 308 
نفر از خدمات درمانی از جمله پانسمان و 

بانداژ بهره‌مند شدند. وی با اشاره به تنوع 
خدمات درمانی ارائه شده در این مرکز 
گفت:50 مورد جراحی سرپایی نیز توسط 
تکنسین های فوریتی امدادی نیز برای 

زائرین اربعین انجام شده است.
گل‌فشان با اشاره به اینکه 25 پزشک، 
پرستار و امدادگر برای خدمات دهی به 
زائران اربعین به موکب اعزام شده بودند، 
خاطرنشان کرد: امیدواریم مجموع این 
فعالیت‌ها هر چند اندک مورد توجه 
سید و سالار شهیدان حضرت اباعبدالله 

الحسین)ع( قرار گرفته باشد. 

معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر 
استان قم از حضور 75 پزشک، پرستار، 
امدادگر و نجاتگر در پوشش امدادی 
مراسم روز اربعین و امدادرسانی به 288 

مراجعه کنند در این روز خبر داد.    
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال 
احمر استان قم محمد رضا بهرامی با 
اشاره به استقرار تیم‌های امدادی در نقاط 
مختلف استان به منظور پوشش امدادی 
مراسم روز اربعین، اظهار کرد: معاونت 
امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان 
قم در ایام اربعین اکیپ‌های ویژه‌ای را در 
مبادی ورودی شهر، حرم مطهر حضرت 
معصومه)س( و مسجد مقدس جمکران 
مستقر کرد تا بتواند خدمات امدادی 
مطلوبی را به عزاداران حسینی ارائه کند.   
وی ادامه داد: در این طرح 75 پزشک، 
پرستار، امدادگر و نجاتگر مشارکت کردند 

و  یک دستگاه اتوبوس آمبولانس، هفت 
آمبولانس، سه دستگاه خودروی  دستگاه 
نجات و سه دستگاه موتورلانس امدادی به 

کار گیری شد.   
معاون امداد ونجات جمعیت هلال احمر 
استان قم با بیان اینکه خدمات اکیپ‌های 
امدادی از ساعت 7 صبح روز اربعین تا 
ساعات پایانی روز ادامه داشت، خاطرنشان 
کرد: در این روز 288 مراجعه سرپایی به 
اکیپ‌ها صورت گرفت و سه نفر نیز به 

مراکز درمانی منتقل شدند. 

معاون امداد و نجات جمعیت هلال 
احمر استان قم از آغاز طرح زمستانه 
امداد و نجات استان قم با حضور 
دستگاههای امداد رسان استان خبر داد. 
محمدرضا بهرامی با بیان این مطلب 
گفت:  طرح امداد و نجات زمستانه 
جمعیت هلال احمر استان قم  تا پایان 
تعطیات نوروز ادامه خواهد داشت و 
طی آن امدادگران  جمعیت هلال احمر 
به مسافران و حادثه دیدگان احتمالی 

خدمت رسانی می کنند . 
وی گفت: در اين طرح، 7 پایگاه ثابت 
و سیار به صورت شبانه روزی با امكاناتي 
همچون اسكان موقت جهت در راه 
ماندگان مجهز شده‌اند و به مسافراني كه 
به دلايل بارش برف و وقوع كولاك قادر 
به ادامه مسير خود در راه هاي استان 

نباشند، امدادرسانی کرده و مواد غذايي و 
پتو در اختیار آنها قرار خواهند داد. 

معاون امداد و نجات جمعیت هلال 
احمر استان با اشاره به فعالیت 80 
امدادگر برای اجرای طرح زمستانی، 
خاطرنشان کرد: در این طرح علاوه 
بر امدادگران و نجاتگران توانمند،  16 
دستگاه خودروی نجات، آمبولانس و 
نیزبکارگیری شده  دار  خودروی کمک 

است. 

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر 
استان قم از برگزاری نشست تبادل نظر و 
هماهنگی درموضوعات فرهنگی در اداره 
کل آموزش وپرورش استان قم خبر داد.   

به گزارش روابط عمومی جمعیت 
هلال احمر استان قم، محمد مصباحی 
از  برگزاری دومین نشست شورای 

هماهنگی تشکل های دانش آموزی استان 
قم به منظور بحث و تبادل نظر و ایجاد 
هماهنگی های لازم در خصوص اجرای 
فعالیت‌های فرهنگی  خبر داد و اظهار 
کرد: این نشست به جهت ارائه گزارش 
فعالیت‌های انجام شده درماه گذشته  و 
ارائه برنامه ها و فعالیت های پیشنهادی 
جهت ماه آینده برگزار شد. وی ادامه 
داد: دراین جلسه مسؤولین تشکل‌ها به 
نکات کلیدی درخصوص نحوه همکاری 
درسال تحصیلی95- 94 وارائه بیلان کار 
درماه گذشته پرداختند و در ادامه نیز در 
و  پیشنهادی بحث  برنامه‌های  خصوص 

تبادل نظر شد. 

  معاون امور جوانان جمعیت هلال 
احمر استان قم  از برپایی چادر سلامت 
و فراخوان عضویت به مناسبت فرارسیدن 
روز دانشجو و برگزاری جلسه با معاون 

فرهنگی دانشگاه خبر داد . 
محمد مصباحی با اشاره به اینکه 
معاونت امور جوانان جمعیت هلال احمر 
استان قم برای روز دانشجو برنامه‌های 
مختلفی را تدارک دیده است، اظهار کرد: 
در این راستا در دانشگاه اصول الدین 
چادر فراخوان عضویت و ایستگاه سلامت 
برپا شده است که در آن ضمن انجام 
تست قند و فشار خون از علاقمندان 
عضویت در کانون هلال احمر  نیز ثبت 

نام انجام می‌شود . 
وی افزود:  با توجه به اینکه دانشگاه 

اصول الدین درخواست برپایی کانون 
دانشجویی هلال احمر  را داشته است، 
برپایی این کانوان را با اعلام  فراخوان 
عضویت و ثبت نام از علاقمندان  و 
برگزاری انتخابات شورای اجرایی و 
گرفتن مجوز ثبت کانون هلال احمر  در 

دستور کار داریم . 
معاون امور جوانان جمعیت هلال 
احمر استان قم با اشاره به اینکه معاون 
فرهنگی و دانشجویی این دانشکاه 
هماهنگی خوبی در راه‌اندازی کانون 
هال احمر دارد، خاطر نشان کرد:  با 
توجه به فراخوان عضویت و درخواست 
دانشگاه ، به زودی اقدامات جهت صدور 
مجوز کانون هلال احمر در دانشگاه را 

انجام خواهیم داد 

معاون امدادو نجات جمعیت هلال 
احمر استان قم از مراجعه 650 نفر از 
زائرین و عزاداران به پایگاههای امدادی 

هلال احمر خبر داد.
به  گزارش روابط عمومی جمعیت 
هلال احمر استان قم، محمد رضا بهرامی 
با اشاره به استقرار13 تیم ثابت و سیار 
در اطراف حرم مطهر و مسجد مقدس 
جمکران ، گفت: این پایگاهها از ابتدای 
روز پنجشنبه 19 آذر لغایت 21 آذر ماه 
ارائه خدمت نمودند. بهرامی ادامه داد:85 
نفر پزشک ، پرستار و نجاتگروهمچنین 
تجهیزاتی از قبیل یک دستگاه اتوبوس 
نجات  خودروی  دستگاه  آمبولانس،چهار 
و دو دستگاه موتورلانس در این سه روز 

بکار گیری شده بود. معاون امداد و نجات 
جمعیت هلال احمر استان قم با اشاره به 
اینکه این خدمات در دو بخش خواهران 
و برادران انجام شد، ادامه داد:که در این 
سه روز 655 نفر به پایگاههای هلال 
احمر مراجعه کردند که 4 مورد از این 
عزیزان به مراکز درمانی اعزام و بقیه 

بصورت سرپایی درمان شدند. 

نشست هم اندیشی اعضای شورا و 
اعضای فعال کانون دانشجویی دانشگاه قم 
با حضور معاون امور جوانان جمعیت هلال 

احمر استان قم برگزار شد.   
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال 
احمر استان قم، نشست هم اندیشی 
اعضای شورا و اعضای فعال کانون 
دانشجویی دانشگاه قم با حضور محمد 
مصباحی معاون امور جوانان جمعیت 
هلال احمر استان قم در معاونت فرهنگی 
این دانشگاه برگزار شد. مصباحی در این 
نشست بر ضرورت هماهنگی اعضا و نیاز 
به برگزاری انتخابات در این کانون تاکید 
و در خصوص نحوه فراخوان عضویت در 

ترم‌های آینده مطالبی را مطرح کرد. 

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر 
استان قم هدف از برگزاری این جلسات 
در دانشگاه‌ها را  لزوم هماهنگی بیشتر 
بین اعضای شورا و تقسیم کار بین آنها 
عنوان کرد. در انتهای این نشست نیز 
اقلام و تجهیزات از قبیل دو دستگاه رایانه 
و دوربین و پرینتر که از سوی سازمان 
جوانان برای  کانون‌های خواهران و برادران 

ارسال شده تحویل شد.

مدیر عامل جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد: 

معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد 

با هدف تبادل نظر در موضوعات فرهنگی، 

به مناسبت روز دانشجو صورت میگیرد : 

معاون امداد ونجات جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد: 

با حضور معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم، 

ویزیت، پانسمان و جراحی سرپایی بیش از 10 هزار زائر اربعین در دارالشفای حضرت معصومه)س( 

حضور 75 پزشک، پرستار، امدادگر و نجاتگر در 
پوشش امدادی مراسم روز اربعین 

آغاز طرح زمستانه امداد و نجات استان قم با 
حضور دستگاههای امداد رسان استان

جلسه شورای هماهنگی تشکل های دانش آموزی 
برگزار شد 

فراخوان عضویت در کانون هلال احمر دانشگاه 
اصول الدین   

655 نفر از خدمات امدادی جمعیت هلال احمر استان 
قم در روزهای پایانی صفربرخوردار شدند

نشست هم اندیشی اعضای شورا و اعضای فعال 
کانون دانشجویی دانشگاه قم برگزار شد 

جلسه ماهانه برادران 
داوطلب جمعیت هلال 
با  احمر استان قم 
ساعت  مانور  محوریت 
به همت معاونت  صفر 
امور داوطلبان برگزار شد. 
به گزارش روابط 

عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، جلسه ماهانه برادران داوطلب 
جمعیت هلال احمر استان قم با محوریت مانور ساعت صفر به همت 
معاونت امور داوطلبان و با حضور 200 نفر از داوطلبان و سرگروه‌ها 

برگزار شد. 
مهندس سید فواد برقعی، رئیس خانه داوطلب در این جلسه به 
تشریح فعالیت های خانه داوطلب، گروه های چهارگانه داوطلبان، 
پروژه های درحال اجرای جهیزیه و انتخابات این پروژه و تعیین 

هئیت مدیره آن، تجهیزات پزشکی امانی و درمان پرداخت. 
وی همچنین با اشاره به بحث گروه بندی نفرات جهت گروه های 
آموزشی و تعیین تیم تخصصی عملیات و امداد در زمان حوادث به 

بیان گزارش عملکرد یک ساله خانه داوطلب پرداخت. 
در ادامه این جلسه کارشناس پدافند غیرعامل استانداری درمورد 

پدافند غیرعامل و مباحث مرتبط مطالبی را ارائه کرد. 
امیر حسین علیمردانی، معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر 
استان قم نیز در این نشست ضمن تشکر از حضور پرشور داوطلبان 
درجلسات ماهانه و تقدیر از تمامی داوطلبان و حضور آنان درکلیه 
برنامه های داوطلبی، با اشاره به اعلام ساعت صفراز سوی سازمان 
امداد ونجات کشور به استان های معین تهران، از حضور پرشور 
داوطلبان در این مانور تقدیر کرد. وی همچنین در خصوص لزوم 
ایجاد یک تیم عملیاتی و تخصصی در زمان حوادث و آموزش افراد 
این تیم و برنامه نذر خون از عاشورا  تا  اربعین توضیحاتی را ارائه داد 
و در پایان نیز از روسای خانه داوطلب بابت دعوت از داوطلبان برای 

شرکت در برنامه ها و انتخابات هیئت مدیره جهیزیه تقدیر کرد. 
گفتنی است این جلسات با هدف بررسی عملکردها و ارائه 
پیشنهادات جهت بهبود فعالیت های داوطلبی و همچنین بحث و 

تبادل نظر در خصوص مسائل و طرح‌ها برگزار می‌شود. 

برگزاری جلسه ماهانه برادران 
داوطلب قم با محوریت مانور ساعت صفر 



رسول خدا - صلی‌الله علیه و آله - فرمود: 

 هر كس یك نیاز برادر مومن خود را برآورد، 
مانند کسی است كه عمر خویش را به عبادت 

خدا سپری کرده باشد.

عضویت داوطلبی مدیر عامل 
شرکت شهرک‌های صنعتی قم در 

جمعیت هلال احمر   

امیرهوشنگ طیب نیا، مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی قم به عضویت 
داوطلبی جمعیت هلال احمر استان قم درآمد. 

دکتر محمد گل‌فشان مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان قم با امیر 
هوشنگ طیب نیا مدیر عامل شرکت شهرک‌های صنعتی قم دیدار و گفت‌وگو 
کرد. دکتر گل‌فشان در این دیدار به تشریح فعالیت‌های جمعیت هلال احمر 
استان قم پرداخت. طیب نیا نیز با اشاره به اینکه فعالیت‌های هلال احمر، به 
معنای واقعی مردمی و اثر گذار است، کمک به فعالیت‌های این جمعیت در 
راستای اهداف بشردوستانه را نوعی عبادت برشمرد و این جمعیت را ظرفیت 
مناسبی برای خدمت به نیازمندان دانست. در پایان این دیدار مدیر عامل 
شرکت شهرک‌های صنعتی قم به عضویت داوطلبی جمعیت هلال احمر درآمد. 


بازدید داوطلبان استان قم از موزه فقه و زندگی 

جمعی از داوطلبان جمعیت 
هلال احمر استان قم از موزه 

فقه و زندگی بازدید کردند. 
خواهر  داوطلبان  از  جمعی 
و برادر جمعیت هلال احمر 
استان قم با هماهنگی دفتر 
نمایندگی ولی فقیه در 

جمعیت هلال احمر استان قم و معاونت امور داوطلبان از نمایشگاه فقه و 
زندگی بازدید کردند. داوطلبان در این موزه که به همت مرکز موضوع شناسی 
احکام فقهی برگزار شده است با مسائل مختلفی همچون تشریح احکام فقهی 
به روش ملموس از طریق نمایش دادن اجسام و حیوانات مختلف و بیان 
مسایل فقهی درخصوص آن ها آشنا شدند. کارشناسان فقهی این موزه در 
خصوص هر بخش برای مراجعین  و داوطلبان توضیحات لازم را ارائه دادند و 

داوطلبان به صورت کاربردی با احکام فقهی آشنا شدند . 


  با هدف تجدید بیعت با آرمان‌های امام و رهبری صورت گرفت 
حضور کارکنان، امدادگران و اعضای جمعیت 

هلال احمر استان قم درهمایش هفته بسیج 
بسیجیان، امدادگران و جمعی از اعضای پایگاه مقاومت بصیرت جمعیت 
هلال احمر استان قم با هدف تجدید بیعت با آرمان‌های امام راحل و مقام 

وعظم رهبری درهمایش هفته بسیج حضور یافتند. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، جمعی از 
بسیجیان جمعیت هلال احمراستان قم با هدف نشان دادن اقتدار، انسجام، 
بصیرت و همچنین تجدید میثاق با آرمان های امام راحل، مقام معظم 
رهبری و شهدای انقلاب اسلامی و دفاع مقدس در همایش بسیج کارکنان 
ادارات حضور یافتند. این گردهمایی با شکوه در سالن همایش های دفتر 
تبلیغات اسلامی حوزه علمیه قم و به همت فرماندهی مقاومت بسیج ناحیه 
چهار اداری حضرت رسول اکرم )ص( و با حضور بسیجیان پرشور ادارات 
و سازمان های دولتی استان قم و جمعی از فرماندهان سپاه پاسداران و 
مدیران کل ادارات استان برگزار شد .   در این مراسم سرهنگ پاسدار 
بولحسنی در سخنانی به تبیین لزوم انسجام بسیجیان و به کارگیری 
فرمایشات و منویات مقام معظم رهبری در تمامی برنامه ها و همچنین 
افزایش سطح آگاهی و بصیرت آنان پرداخت . در ادامه این مراسم حجت 
الاسام والمسلمین رفیعی، از اساتید و کارشناسان حوزوی طی سخنان 
به تحلیل وضع کنونی جهان و خطر نفوذ شیطان بزرگ در منطقه و به 
خصوص آسیای میانه و توطعه های رژیم صهیونیستی از طریق برنامه های 
مکارانه و همدستی با وهابیون سخن گفت و در ادامه نیز بر نقش بر آب 
شدن مکر توطئه‌گران و شیاطین به استناد آیات قرانی و روایات اشاره کرد. 


معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد

مسابقه های متنوع فرهنگی در هلال احمر قم 
در حال برگزاری است 

معاون امور جوانان جمعیت 
هلال احمر استان قم از برگزاری 
مسابقات فرهنگی و کتابخوانی 
ویژه جوانان استان قم با همکاری 
حوزه نمایندگی ولی فقیه در 

جمعیت خبر داد. 
محمد مصباحی از برگزاری 

مسابقات فرهنگی و کتابخوانی در ایام ماه محر و صفر در قم خبر داد و اظهار 
کرد: همزمان با ایام شهادت حضرت اباعبدالله الحسین )ع(با هدف ترویج 
فرهنگ کتابخوانی، مسابقات متنوع حفظ  تفسیر قرآن کریم و زیارت عاشورا 
و کتابخوانی به صورت هفتگی در حال برگزاری است. وی با بیان اینکه ترویج 
فرهنگ مطالعه و آگاهی بخشی در نسل جوان از مسایل مهم جامعه است افزود: 
در همین راستا با همکاری حوزه نمایندگی ولی فقیه در استان قم، مسابقه 
کتاب خوانی با موضوع تحریفات عاشورا )فصل دوم کتاب حماسه حسینی( و 
جلوه‌های عاشورا در معاونت امور جوانان به صورت هفتگی  طراحی شده که تا 
کنون مورد استقبال بیش 250 نفر از اعضای کانون های هفت گانه قرار گرفته 
است. معاون امورجوانان جمعیت هلال احمر قم، با اشاره به اهمیت کار فرهنگی 
با هدف افزایش معرفت نسل جوان نسبت به واقعه عظیم عاشورا و شناخت هر 
چه بیشتر جوانان در حوزه معارف الهی تصریح کرد: همچنین علاقمندان می 
توانند در دو مسابقه فرهنگی دیگری که با همکاری حوزه نمایندگی ولی فقیه 
با موضوع حفظ زیارت عاشورا و تفسیر سوره فجر که منتسب به حضرت امام 

حسین)ع( طراحی شده است، تا پایان ماه صفر  شرکت کنند. 

با هدف محرومیت زدایی و کمک به افراد نیازمند، 
گوشت گرم مرغ در بین مددجویان جمعیت 

هلال احمر استان قم توزیع شد 
گوشت گرم مرغ با هدف محرومیت زدایی و کمک به افراد نیازمند به همت 
معاونت امورداوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم  بین مددجویان این 

جمعیت توزیع شد. 
امیر حسین علیمردانی معاون امور داوطلبان در این خصوص گفت: یکی از 
فعالیت‌هایی که معاونت امورداوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم در راستای 
رفع محرومت و دستگیری از نیازمندان و خانواده‌های بی بضاعت تحت پوشش 
این جمعیت انجام می‌دهد، اهدای سبدهای کالایی به آنهاست. علیمردانی 
افزود:این معاونت در ایام اربعین حسینی با کمک خیرین و نیکوکاران تعداد 
240 قطعه گوشت مرغ گرم در بین 44 خانوار از مددجویان تحت پوشش 
امورداوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم توزیع کرد. مددجویان دریافت 
کننده این نوع مساعدت‌ها شامل؛ ایتام، بیماران صعب العلاج، زنان سرپرست 
خانوار و افراد بی بضاعت هستند. شایان ذکر است ،این برنامه قریب به 5 سال 
است که از سوی معاونت امورداوطلبان استان قم و با هدف محرومیت زدایی 
و کمک به افراد نیازمند و تحت پوشش و حل بخشی از مشکلات مددجویان 
و محرومین انجام می شود. بانیان و خیرین می‌توانند جهت مشارکت در این 
طرح‌ها به معاونت امور داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم واقع در خیابان 

ساحلی مراجعه کنند. 


اجرای مانور زلزله و ایمنی در 134 مدرسه 
استان قم 

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم از اجرای هفدهمین مانور 
زلزله و ایمنی در 134 مدرسه استان با حضور 256 تیم دانش آموزی خبر داد. 
 محمد مصباحی از برگزاری هفدهمین مانور زلزله و ایمنی در استان قم 
خبر داد و اظهار کرد: این مانور با رویکرد محله محور به منظور اجرای عملی 
آموزش‌های ارائه شده به 256 تیم دادرس)دانش آموز آماده در روزهای سخت( 
در 134 مدرسه استان به صورت همزمان برگزار شد. وی ادامه داد: این مانور 
در مدرسه دخترانه نمونه دولتی حضرت معصومه)س( به صورت پایلوت با 
حضوراستاندار و مسئولین استان قم برگزار شد. معاون امور جوانان جمعیت 
هلال احمر استان قم افزود:  مانور سراسری زلزله و ایمنی با همکاری اداره کل، 
آموزش پرورش، سازمان دانش آموزی، اداره کل مدیریت بحران، سازمان آتش 
نشانی، اورژانس و معاونت‌های امداد و نجات و امور جوانان جمعیت هلال احمر 
استان قم برگزار شد. مصباحی با اشاره به اینکه از یک هفته قبل آموزش‌های 
لازم برای انجام این مانور در مدارس ارائه شده بود، خاطرنشان کرد: مسائلی 
همچون پناهگیری، تخلیه اضطراری، انتقال مصدومین به وسیله برانکارد به 
مراکز درمانی، برپایی چادر و اسکان اضطراری حادثه دیدگان برنامه‌ ریزی شده 

بود که با حضور دانش آموزان به اجرا رسید. 


مانور پناهگیری و تخلیه اضطراری جهت 
اجرای مانور سراسری زلزله برگزار شد 

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم از برگزاری مانور پناهگیری 
و تخلیه اضطراری جهت اجرای مانور سراسری زلزله در دبیرستان نمونه دولتی 

حضرت معصومه)س(خبر داد . 
محمد مصباحی از برگزاری دوره آموزشی پناهگیری و تخلیه اضطراری در 
دبیرستان نمونه دولتی حضرت معصومه)س( خبر داد و اظهار کرد: در این 
دوره همچنین نکات اولیه حمل مصدوم جهت اجرای مانور سراسری زلزله که 
با همکاری سازمان آتش نشانی قم اجرا می‌شود برای دانش آموزان بیان شد.  
وی افزود : مانور سراسری زلزله و ایمنی، یکشنبه 8 آذرماه با مشارکت معاونت 
امور جوانان هلال احمر، مدیریت بحران، معاونت امداد و نجات جمعیت هلال 
احمر،سازمان آتش نشانی و سازمان دانش آموزی در سراسر کشوربصورت 

همزمان وبا شعار »مدرسه ایمن- جامعه تاب آور«  برگزار می شود. 


غنچه های هلال با سردادن شعارهایی 
هفته بسیج را گرامی داشتند 

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم از برگزاری مراسم 
گرامیداشت هفته بسیج در مهد کودک‌های استان قم خبر داد .  

 محمد مصباحی  از برگزاری فعالیتهای فرهنگی و  ذکر شعارها و بیاناتی 
از مقام معظم رهبری، در مهد کودک های  شکوفه های بهار)جامعه الزهرا( و 
روستا مهد یلدا خبر داد و اظهار کرد: اعضای  کانون غنچه های هلال احمر  
با  هدف آشنایی با اهداف بسیج و  تجدید بیعت با آرمان های رهبر معظم 
انقلاب اسامی این روز را گرامی داشتند. وی ادامه داد: کودکان با شنیدن 
بیاناتی در خصوص هفته بسیج و فداکاری بسیجیان در حفظ و حراست از 
انقلاب اسامی و میهن عزیزمان و همچنین سر دادن شعارهای چون »ما 
همه سرباز توایم خامنه‌ای، گوش به فرمان توایم خامنه‌ای«، با رهبر عزیزمان 
تجدید بیعت کردند. گفتنی است معاونت امور جوانان جمعیت هلال احمر 
استان قم در ایام هفته بسیج ویژه‌ برنامه‌های مختلفی را در دستور کار داشت 

که با حضور اعضای جوان این برنامه‌ها اجرا شد. 


همزمان با گرامیداشت هفته بسیج در قم صورت گرفت؛ 
غنچه های هلال احمر، مروجین عملی 

آموزش های امداد و نجات کودکان 
به مناسبت گرامیداشت هفته بسیج، اعضای کانون غنچه‌های هلال احمر 
پیش دبستانی شکوفه‌های بهشتی )حوزه معصومیه( مانور امداد و نجات برگزار 

کردند. 
مانور امدادی اعضاء کانون های غنچه های هلال احمر قم در پیش 
دبستانی‌های شکوفه های بهشتی )حوزه معصومیه( همزمان با هفته بسیج 
با هدف ترویج فرهنگ آموزش های امدادی به کودکان برگزار شد. بر اساس 
این گزارش؛ در همایش گرامیداشت هفته بسیج جمعی از اعضای کانون 
غنچه های هلال احمر استان قم، با هدف افزایش آمادگی و آگاهی های 
امدادی و نهادینه سازی فرهنگ کمک به دیگران در مواقع آسیب و خطرات 
احتمالی  اقدام به برگزاری مانور فرضی امداد و نجات کردند. در این مانور که 
با هماهنگی معاونت امور جوانان و با همکاری مهدکودک‌های تحت پوشش 
کانون غنچه‌های هلال‌احمر برگزار شد، تمامی امور مربوط به مانور از جمله 
پانسمان و بانداژ و حمل مصدوین فرضی و... توسط اعضاء کانون غنچه‌های 

هلال‌احمر انجام شد. 

معاون امورداوطلبان جمعیت هلال احمر استان 
قم از آغاز فعالیت رسمی مجمع خیرین جمعیت 
هلال احمر استان قم با مجوز استانداری خبر داد 

به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
استان قم، امیر حسین علیمردانی از آغاز فعالیت 
رسمی مجمع خیرین جمعیت هلال احمر استان 
قم با مجوز استانداری خبر داد و اظهار کرد: در 
راستای اهداف جمعیت هلال احمر و اجرای اصل 
138 قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران و به 
استناد تصویب  نامه شماره 27862 ت 31281 ه 
مورخ 84/5/8 هیأت وزیران، پروانه فعالیت سازمان 
مردم نهاد مجمع خیرین جمعیت هلال احمر 
استان قم، به شماره ثبت 1767  توسط استاندار 

قم صادر شد. 
وی ادامه داد: مجمع خیرین جمعیت هلال احمر 
استان قم در راستای اهداف جمعیت هلال احمر 
و با هدف نیکوکاری و فعالیت های خیرخواهانه 
فعالیت دارد. معاون امور داوطلبان جمعیت هلال 
احمر استان قم با تأکید بر این که خیرین جزء افراد 
توانمند جامعه هستند، بیان کرد: اهداف این مجمع 
تلاش برای شناسایی، هدایت و جذب خیرین استان 
جهت کمک به نیازمندان، اجرای بهینه طرح‌ها و 
پروژه‌های داوطلبی، تبلیغات و فرهنگ‌سازی جهت 
جذب خیرین و کمک‌های مردمی، ارتباط و تعامل 
با خیریه ها و مراکز دیگر به منظور جذب منابع 
مالی جهت کمک به نیازمندان، برقراری ارتباط با 

خیرین داخل و خارج از کشور در جهت تأمین مابع 
مالی و اجرای فعالیت های اقتصادی عام المنفعه از 

قبیل برپایی بازارچه های خیریه است. 
علیمردانی فعالیت این مجمع را بر مبنای شعار 
»داوطلبان حلقه ی اتصال توان توانمندان و نیاز 
نیازمندان« خواند و افزود: فعالیت این مجمع در 
راستای تحقق شعار»داوطلبان حلقه ی اتصال توان 
توانمندان و نیاز نیازمندان«،  بر طبق اساسنامه 
مصوب »مجمع خیرین جمعیت هلال احمر استان 
قم« و به شکل افتخاری و داوطلبانه انجام می گیرد 
و از خیرین و افراد علاقمند دعوت می‌شود جهت 
عضویت در این مجمع به جمعیت هلال احمر 

استان قم واقع در خیابان ساحلی مراجعه کنند. 

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم 
از صدور همراه کارت هوشمند برای جوانان عضو 
هلال احمر برای ثبت سوابق فعالیتی و آموزشی 

آنان خبر داد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
استان قم، محمد مصباحی با اعلام این خبر گفت: 

همراه کارت هوشمند در واقع کارت شناسایی 
اعضای معاونت امور جوانان هلال احمر محسوب 
می شود و از طریق آن سوابق فعالیتی و آموزشی 
اعضا ثبت خواهد شد. وی ادامه داد: همچنین 
امکان خواندن اطلاعات ثبت شده اعضا از سامانه 
جامع عضویت، کنترل تردد و حضور اعضا در 
دوره های آموزشی، برنامه ها، اردوهای مختلف، 
فعالیت های بشر دوستانه و ارزشیابی آنها، ایجاد 
شبکه خدمات آموزشی، تفریحی، رفاهی، ورزشی، 

فرهنگی و اجتماعی در کارت میسر است . 
محمد مصباحی افزود: این کارت، ملی کارت 
است و مطابق با قوانین بانکی حساب شخصی اعضا 
محسوب می شود، همچنین در کلیه شبکه های 
بانکی کشور قابل شناسایی و در شبکه شتاب و 

پایانه های فروشگاهی قابل استفاده است . 
وی با اشاره به اینکه این کارت برای اعضای 
سنین ۵ تا ۲۹ سال صادر می‌شود، خاطرنشان 
کرد: اعضاء می توانند در  قالب کانون‌های غنچه 
های هلال) ۷-۵ سال(، دانش آموزی) ۷-۱۸ 
سال(، دانشجویی، طلاب، روستایی و عشایری و 
جوانان ) ۱۸ سال تا ۲۹ سال( با مراجعه به سایت 
سازمان جوانان جمعیت هلال احمر به آدرس 

javananhelal.ir اقدام به ثبت نام نمایند . 
مصباحی در پایان خاطر نشان کرد: تمامی 
اعضای معاونت امور جوانان می توانند با مراجعه به 
پروفایل خود درخواست شان را برای صدور کارت 
ثبت کنند تا ضمن بررسی تصویر پرسنلی آنها، 

روند صدور کارت آغاز شود.

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان 
قم از صدور بیانیه‌ ای در حمایت از حقوق بشر 
و محکومیت جنایت و حوادث تألم‌بار نیجریه و 

شهادت شماری از شیعیان خبر داد.   
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
استان قم؛ محمد مصباحی از صدور بیانیه‌ ای 
توسط جوانان هلال احمر قم در حمایت از حقوق 
بشر و محکومیت جنایت و حوادث تألم‌بار نیجریه 
و شهادت شماری از شیعیان این کشور در منطقه 

»زاریا« خبر داد.   
  متن بیانیه به این شرح است:   

بسم‌الله‌الرحمن‌الرحیم 
ینِ فَعَلیَْکُمُ النَّصْرُ... ؛ سوره  إنِِ اسْتَنْصَرُوکُمْ فىِ الدِّ
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اگر گروهى به خاطر حفظ دین و آئینشان از شما 
یارى طلب کنند، بر شما لازم است که به یارى آنان 
بشتابید.  امروز که از شرق تا غرب، جهان شاهد 
تحرکات و فراز و نشیب‌هایی است که در آن کرامت 
انسانی و جان انسان های مظلوم و بی گناه، فاقد 
ارزش و دستخوش کشتار است، قلب هر انسان آزاده 
و حق‌مداری با شنیدن اخبار غم‌بار این فجایع به درد 
آمده است.   تازه‌ترین خبر ها حاکی از آن است،در 
حمله وحشیانه به محل عزاداری مسلمانان نیجریه، 

ده‌ها نفر از انسان ها به خاک و خون کشیده شدند. 
آیا وقت آن نرسیده است که وجدان های آگاه و حق 
طلب در سراسر جهان نسبت به هر نوع جنایت ضد 
بشری، در دنیا ابراز بیزاری جسته و در محکومیت 
خشونت و تهاجم و کشتار مظلومان و دفاع از حق 
زندگی انسان ها و برپایی صلحی پایدار، همصدا 
شوند؟ ما جوانان عضو هلال احمر به عنوان جمعی 
از انسان های آزاده و صلح طلب ضمن محکومیت 
جنایات ضد بشری در نیجریه، مراتب اعتراض شدید 
خود را نسبت به تمامی مصادیق تعدی به مظلومان 
و کشتار انسان های بی دفاع اعلام می کنیم و امید 
است که همه جوانان دنیا و به خصوص کشورهای 
اسامی به آلام و مظلومیت انسان ها در کشور 
نیجریه واکنش نشان داده و ضمن ابراز همدردی در 
این زمینه اقدام عملی نمایند.  جوانان هلال احمر 
قم با ابراز تأسف عمیق از به وقوع پیوستن حوادث 
خون‌بار مزبور، از مسولین صلیب سرخ جهانی و 
ریاست محترم جمعیت هلال احمر درخواست دارند 
تا با واکنش مؤثر و همسو با اهداف  بشردوستانه 
ی تشکیل این نهاد جهانی، ضمن محکومیت 
کشتارهای وحشیانه و ضد انسانی، با هدف ایجاد 
صلحی پایدار در این منطقه از همه امکانات خود 

در جهت پایان بخشیدن به این ظلم بهره بگیرید. 

به همت معاونت امورداوطلبان جمعیت 
هلال احمر استان قم انجام شد 

اجرای طرح حمایت ماندگار 
)اهدای خون(  توسط پایگاه 

داوطلبی کارخانه پولاسا در قم 
طرح حمایت ماندگار )اهدای خون(  توسط 
پایگاه داوطلبی کارخانه پولاسا در قم به همت 
معاونت امورداوطلبان جمعیت هلال احمر استان 

قم انجام شد . 
 درسالروز شهادت حضرت رقیه )س( طی 
هماهنگی های به عمل آمده از طرف معاونت 
امورداوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم با 
سازمان انتقال خون و کارخانه پولاسا، 23  نفر  
از اعضای داوطلب آن پایگاه جهت اهدای خون 

به سازمان انتقال خون مراجعه کردند. 
در این طرح؛ مدیر کارخانه  پولاسا به همراه 
تعدادی از معاونین و مهندسین این کارخانه 

شرکت داشتند. 
 لزوم گسترش و ترویج فرهنگ اهدای خون 
آگاهانه در مناسبت های مذهبی تحت عنوات 
نذر خون به منظور بهره گیری از ظرفیت انگیزه 
های مذهبی و اعتقادی با نیت خیرخواهانه 
برای نجات جان بیماران و تصمیم آگاهانه برای 
اهدای خون مسئولانه از جمله اهداف این طرح 

خداپسندانه است.

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم 
از اجرای برنامه های متنوع با هدف ترویج فرهنگ 
کتابخوانی در هفته کتاب و کتابخوانی و انتخاب 
مسئول کتابخانه باقرالعلوم مرکز امور جوانان هلال 

احمر به عنوان کتابدار نمونه استان قم خبر داد. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 
استان قم؛ محمد مصباحی از برگزاری برنامه‌های 
متنوع در هفته کتاب و کتابخوانی توسط اعضای 
کانون های غنچه های هلال احمر قم خبر داد 
و اظهار کرد:در این هفته مهد کودک و پیش 
دبستانی‌های شکوفه های بهار)جامعة الزهرا(، 
ملائک، هدی)جامعة المصطفی العالمیه(، اندیشه، 
جوانه ها، یلدا، شکوفه های بهشتی و دکتر 
شهریاری با اجرای طرح های ابتکاری و حضور در 
مراکز مرتبط با کتاب استان کودکان را ترغیب به 
مطالعه کتاب کردند. وی با اشاره به اهمیت ترویج  
فرهنگ مطالعه و نهادینه کردن کتابخوانی در بین 
نونهالان تصریح کرد: در همین راستا و به مناسبت 
هفته کتاب و کتابخوانی، نمایش خلاق با حضور 
مربی و جمعی از اعضای کانون غنچه های هلال 
احمر از مهد کودک شکوفه های بهار اجرا شد. در 
این نمایش خلاق که با هدف آشنایی با کتاب و 
اصول جمعیت هلال احمر اجرا شد، مربیان با هدف 

نوآوری در فرهنگ کتابخوانی و همچنین نگهداری 
از کتابها روش های صحیح استفاد از یار مهربان را به 
کودکان آموزش دادند. معاون امور جوانان جمعیت 
هلال احمر قم ابراز کرد: برگزاری نمایشگاه کتاب و 
اجرای طرح اهدای کتاب باهدف ایجاد همدلی در 
روز کتاب و کتابخوانی، اجرای طرح تالیف کتاب با 
همکاری مربی و کودک با هدف پرورش استعداد ها 
و خلاقیت کودکان از برنامه های ویژه هفته کتاب 
و کتابخوانی برای کودکان در استان قم بود که در 
این راستا اعضای کانون غنچه ها از پیش دبستانی 
اندیشه در هفته کتاب و کتابخوانی از نمایشگاه 
کتاب بازدید کرده و کتابهای مورد نیاز خود را با 
راهنمایی مربیان خریداری کردند.  مصباحی هدف از 
اجرای این طرح‌ها را تشویق به خرید کتاب و ترویج 
کتابخوانی، تربیت کتابخوان حرفه ای برای سالهای 
آتی عنوان کرد و گفت: به مناسبت هفته کتاب و 
کتابخوانی، اعضای کانون غنچه های مهدکودک 
شهریاری به صورت گروه‌های ده نفره با حضور در 
کتابخانه مدرارس، نحوه استفاده از امکانات کتابخانه 
را زاز کتابدار فرا گرفتند.  وی بیان کرد: همچنین به 
مناسبت روز کتاب و کتابخوانی و بزرگداشت علامه 
طباطبایی در مهد جوانه ها با حضور غنچه‌های هلال 
احمر، ویژه برنامه ای با هدف معرفی این عالم را به 

کودکان و آموزش و ترویج فرهنگ خرید و مطالعه 
کتاب برگزار شد و در نهایت غنچه های هلال احمر 
کاردستی آدمک کتابخوان را با همکاری هم تهیه 

کردند. 
کتابدار کتابخانه هلال احمر کتابدار نمونه قم شد 

معاون امور جوانان هلال احمر قم از انتخاب 
سکینه شهبازی به عنوان کتابدار نمونه استان خبر 
داد و اظهار کرد: در مراسم تجلیل از کتابدارن نمونه، 
مسئول کتابخانه باقرالعلوم مرکز امور جوانان هلال 
احمر به عنوان کتابدار نمونه استان قم معرفی و 
از وی با اهدا لوح و هدایایی تجلیل شد. مصباحی 
تصریح کرد: در این همایش که با هدف تکریم 
مقام کتابداران و ترویج کتابخوانی با حضور استاندار 
و مسئولین و کتابداران نهادی و مشارکتی استان 
قم و روستاهای اطراف در سالن غدیر کتابخانه 
آیت الله خامنه ای برگزار شد. مسئول کتابخانه 
باقرالعلوم)هلال احمر( به عنوان کتابدار نمونه استان 
قم معرفی شد و جهت تقدیر از سوی استاندار لوح 
سپاس دریافت کرد. گفتنی است،؛ رو نمایی از کتابی 
به خط بریل جهت نابینایان با حضور استاندار و 
رئیس اداره کل کتابخانه های عمومی استان قم از 
دیگر برنامه های مراسم بزرگداشت هفته کتاب در 

قم بود. 

یک هفته با کتاب در هلال احمر قم؛ 

از فعالیت های کانون غنچه های هلال احمر، تا انتخاب کتابدار نمونه استان 

معاون امورداوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد؛ 

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم خبر داد 

آغاز فعالیت رسمی مجمع خیرین جمعیت هلال احمر استان قم با مجوز استانداری 

صدور همراه کارت هوشمند برای جوانان عضو هلال احمر 

بیانیه جوانان هلال احمر قم، در حمایت از مسلمانان نیجریه و  
محکومیت کشتار شیعیان   

ماهنامه جمعیت هلال احمر قم 
روابط عمومي جمعيت هلال احمر استان قم
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